                                               И Н Ф О Р М А Ц И Я

о проведении Единого родительского дня  
в  МО Новоладожское городское поселение

С 11 по 15 марта  2013 г.  по всей Ленинградской области проводились мероприятия  в рамках  Единого родительского дня на тему  «Ребёнок на дороге», основная цель которого – предупреждение совершения подростками и взрослыми лицами нарушений Правил дорожного движения и обеспечение условий по безопасному нахождению детей на дороге. 

    
Тема единого дня была предложена не случайно. По данным  Управления ГИБДД  ГУВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в 2012 году   произошло 3 576 ДТП      ( + 68 по сравнению с 2011 г.), в которых погибли 639 человек, в том числе 12 детей, получили ранения 4 825 чел., в том числе 400 детей.

   
В МО Новоладожское городское поселение и МО Иссадское сельское поселение  в  общеобразовательных школах  были проведены следующие мероприятия:

-  во все  учреждения образования  были выданы методические рекомендации о проведении 

    Единого родительского дня на тему   « Ребёнок на дороге»  и информация  Управления ГИБДД 

    ГУВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области «О состоянии аварийности на      дорогах Ленинградской области за 2012 год».

-  13.03.2013 года во всех школах прошли встречи с инспекторами  ГИБДД Волховского района:

      инспектор по пропаганде БДД  ОМВД России по Волховскому району Ленинградской области  Можаев Алексей Евгеньевич провёл беседу  по правилам дорожного движения с учащимися 1-6 классов в Новоладожской средней школе  № 2  (200 чел.)   и  с начальными классами Новоладожской средней школы № 1 (180 чел.). Во время беседы обыгрывались различные ситуации, которые возникают на дороге  между водителем и пешеходом, ребята правильно отвечали на все вопросы, поставленные инспектором.

               В Иссадской основной школе 13.03.2013 г.  для учащихся 1-4 классов была проведена игра «Знатоки дорожных знаков «Детям знать положено», на которой присутствовал  инспектор ГИБДД    Ильин Сергей Сергеевич, он  был председателем жюри. С ребятами была проведена большая подготовительная работа, в фойе был оформлен информационный стенд по правилам дорожного движения,  были оформлены «Памятки для родителей» по  обучению правилам дорожного движения детей.  В игре участвовали 2 команды   «Автомобильчик» и «Светофор». Ребятам предлагались различные задания: «азбука дорог», «собери знак», «знатоки ПДД. 

                  Ответственный секретарь КДН и ЗП выступил перед учащимися 5-9 классов с информацией об аварийности на дорогах Ленинградской области за 2012 год, о нарушениях правил дорожного движения несовершеннолетними подростками  в Новой Ладоге и д. Иссад.       

. 


Во всех школах были проведены:

- классные часы: «Правила дорожного движения»,  «Правила безопасного  поведения на  улицах города»,    «Поведение на улице»  и др.;
- конкурсы рисунков: «Дорога и мы»,   «Внимание, дорога»; 
-  родительские собрания : 

   16.03. 2013 г. в  МОБУ «Новоладожская средняя общеобразовательная школа № 2» для родителей прошел День открытых дверей, на котором  заместитель директора по безопасности Кудряшов П.М. рассказал о ДТП на дорогах Ленинградской области и на территории Волховского района и Новой Ладоги;
    12.03.2013 г.   в Иссадской   основной  общеобразовательной   школе для родителей 1 класса  была проведена беседа «Правила дорожного движения детям».

В школах в течение всего года проводится большая работа по изучению правил дорожного движения, в каждой школе есть планы  по профилактике дорожно - транспортного травматизма с учащимися, согласно которым занятия проводятся каждый месяц. Формы проведения занятий разнообразные -  беседы, викторины, конкурсы, игры и др.

