Доклад

 по ГО и ЧС, обеспечению первичных мер пожарной безопасности 

и обеспечению безопасности людей на водных объектах  за 2014г.

Основные усилия были направлены на предупреждение чрезвычайных ситуаций и надёжную защиту населения и территорий от них. В результате за отчётный период чрезвычайных ситуаций на территории Новоладожского городского поселения не зарегистрировано.


По ГО и ЧС нормативно-правовые документы разработаны в полном объёме и отвечают предъявляемым к ним требованиям. Руководящий состав администрации поселения  прошёл обучение на курсах и способен выполнять свои обязанности в мирное и военное время по организации гражданской обороны,  защите населения от ЧС природного и техногенного характера. Личный состав аварийных бригад обучен, обеспечен техникой, инструментом и материалами.


В целях своевременного оповещения населения о чрезвычайных ситуациях разработан проект местной системы оповещения, сопрягаемой с региональной автоматизированной системой оповещения Ленинградской области. Реализация проекта запланирована на 2015-2016гг. В настоящее время на здании администрации установлена сирена С-40, которая при необходимости может включаться для оповещения, как в ручном режиме, так и по радиосигналу с пункта управления гражданской обороны Ленинградской области.


 Персонал администрации поселения, муниципальные предприятия и учреждения, созданные органом местного самоуправления, обеспечены средствами индивидуальной защиты (СИЗ). На неработающее население поселения дошкольного, школьного и пенсионного возраста СИЗ хранятся на складах ГКУ Ленинградской области «Управление гражданской защиты Ленинградской области». 


Мероприятия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в населённых пунктах проводились с целью содержания дорог и подъездных путей пожарной техники в проезжем состоянии, поддержание исправности пожарных гидрантов, 

предупреждение пожаров и другие. В интересах создания условий для организации добровольных пожарных дружин в садоводствах и отдалённых населённых пунктах переданы по договорам в безвозмездное пользование старосте д. Дубно мотопомпа с комплектом для пожаротушения и запасом ГСМ, а в садоводства «Ивушка» и «Нептун» по мотопомпе и воздуходувке. Продолжена работа оборудования автоматической пожарной сигнализации (АПС) на объектах жизнеобеспечения населения, в частности в 2014 году  АПС установлена в помещениях гаража, токарного цеха и деревоцеха (ул. Суворова д. 34 А). В здании администрации, школах и садиках на путях эвакуации горючие материалы на полах и стенах  заменены на негорючие.


В 2014 году на территории поселения произошло 28 пожаров, в 2013 году -12. На пожарах погиб 1 человека. 68 процентов пожаров произошла в частном секторе, в сараях и на автотранспорте. Основная причина возникновения пожара и гибели людей – неосторожное обращение с огнём, зачастую в состоянии алкогольного опьянения погибших или их соседей.


Мероприятия по обеспечению безопасности люде на водных объектах на территории поселения были направлены на недопущение гибели людей на воде. Работа проводилась в тесном сотрудничестве с 92 отделением полиции и Волховским участком ГИМС. Проведённые мероприятия профилактического и запретного характера позволили не допустить гибели людей на воде. 

На территорию города перебазирован поисково-спасательный отряд из города Волхова (ПСО), которому администрацией поселения выделен земельный участок в устье р. Волхов. В настоящее время на выделенном участке завершено строительство зданий и сооружений постоянного базирования ПСО города Новая Ладога. Это позволяет сократить время на проведение поисково-спасательных работ на водных объектах на территории Новоладожского городского поселения.


 В 2014 году из муниципального бюджета на мероприятия по ГО и ЧС, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, обеспечение безопасности на водных объектах израсходовано 200 510,0 тыс. рублей.


На 2015 год в бюджет муниципального образования на эти мероприятия запланировано 845 620,0 тыс. рублей и из бюджета Ленинградской области на создание местной системы оповещения населения запланировано выделить ассигнования в размере 2 млн. руб.

