Справка о социально-экономическом развитии Новоладожского городского поселения за 9 месяцев 2015 года
Муниципальное образование Новоладожское городское поселение расположено на северо-востоке Ленинградской области в устье реки Волхов, на берегу Ладожского озера в 130 км от г.Санкт-Петербург и в 24 км от районного центра – г.Волхов. Численность населения составляет 8664 человек, в том числе 8585-городское население и 79 человек - сельское население. В состав Новоладожского городского поселения входят 4 деревни:  д.Лигово, д.Сумское, д.Дубно, д.Кивгода.
    Основой экономического развития поселения является торговля и промышленность. Все промышленные предприятия относятся к малому бизнесу, специализируются на  выпуске средств производства и товаров народного потребления. Основные градообразующие предприятия не функционируют. 

Демография

Демографическая ситуация в январе-сентябре 2015 года по сравнению с январем-сентябрем 2014 года характеризовалась процессом естественной убыли населения, с уменьшением смертности на 4,2%, рождаемости на 28,9%. Превышение числа умерших в январе-июне 2015 года над числом родившихся составило 2,52 раза, за аналогичный период 2014 года данный показатель составил 1,87 раза. За отчетный период родилось – 56 человек, умерло 97 человек. В январе-сентябре 2014 года родилось 63 человек, умерло 105 человек. Зарегистрировано браков в январе-сентябре 2015 года 40, разводов 41, в 2014 году за отчетный период браков было зарегистрировано 43, разводов - 45. Средний возраст граждан составляет 49 лет.
Промышленность

В Новоладожском городском поселении проживает 8,7 тыс. человек. Из них 1,1 тыс. человек – моложе трудоспособного возраста, 2,6 тыс. чел. – старше трудоспособного возраста и 5,0 тыс. чел – трудоспособного возраста.

Среднесписочная численность работников крупных и средних предприятий за январь-сентябрь 2015 года составила 644 человек. За аналогичный период прошлого года среднесписочная численность работников составляла 646 человек. Средняя численность работающих на малых предприятиях в январе-сентябре 2015 года составила 460 человек (в 2014 году – 490 человек).

Среднемесячная заработная плата одного работника за январь-сентябрь 2015 года составила 25251,2  руб., что составляет 105,9%  к соответствующему периоду прошлого года (в 2014 году –23543,00  руб.)
В структуре экономики Новоладожского городского поселения преобладает сектор услуг (торговля, транспорт, кафе, гостиницы,  операции с недвижимым имуществом, образование). Кроме того, имеется обрабатывающая промышленность (пищевая промышленность, производство изделий из кожи,  обработка древесины.)  На территории поселения функционируют предприятия занимающиеся рыбодобычей и рыбопереработкой. 
 На начало 2015 года всего зарегистрировано 157 организации. Из них к средним предприятиям относятся 2 организации, к малому бизнесу 155 предприятий, из которых можно выделить 91 микропредприятие. 
Наибольший удельный вес в структуре объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ, услуг в январе-июне 2015 года занимают предприятия с производством, передачей и распределением электроэнергии, газа, пара и горячей воды –97,2%, наименьший удельный вес (0,4%) – организации по предоставлению прочих коммунальных, социальных и персональных услуг. По сравнению с аналогичным периодом предыдущего года темп роста объемов отгруженной продукции  собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами увеличился на 5,8%, увеличение темпов роста объемов отгруженной продукции отмечалось на предприятиях по предоставлению прочих коммунальных, социальных и персональных услуг на 62,5%, в организациях образования – на 20,9%, на предприятиях по производству, передаче и распределении электроэнергии, газа, пара и горячей воды – на 5,4%. 
Структура оборота организаций по видам экономической деятельности в январе-сентябре 2015 года
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В январе-сентябре 2015 года с убытком отработали предприятия с производством, передачей и распределением электроэнергии, газа, пара и воды – на сумму 2,5 млн. рублей. Превышение кредиторской задолженности над дебиторской составило 0,49 млн. рублей, что составляет 6,1% дебиторской задолженности. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло уменьшение дебиторской задолженности на 37,1%, кредиторской задолженности –  на 63,0%. 

Транспорт, связь, дорожное хозяйство

На территории МО Новоладожское городское поселение действуют автомобильные маршруты, связывающие:

· г. Новая Ладога с районным центром г. Волхов;

· г. Новая Ладога с сельскими поселениями и деревнями;

· г. Новая Ладога с областным центром г. Санкт-Петербург;

· г.Новая Ладога с Федеральной трассой «Санкт-Петербург – Мурманск».

· Федеральная трасса «Новая Ладога-Вологда».

Пассажирские перевозки осуществляет МУП «Волховавтосервис».

Речной, железнодорожный транспорт в поселении отсутствует.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования в границах муниципального образования составляет 41,7 км. Ежегодно производится частичная замена дорожного полотна и ямочный ремонт дорог. 
Социальная сфера

Социальная сфера в Новоладожском городском поселении представлена следующим образом: 2 детских садика, 2 средние общеобразовательные школы, 1 Городская больница, 1 Дом культуры, 2 библиотеки (взрослая и детская), 1 музей, Дом детского творчества и Центр туризма и парусного спорта.

       В образовании среднесписочная численность работников за январь-сентябрь 2015 года составляет 290 человек. За аналогичный период прошлого года – 318 человек. Среднемесячная заработная плата в образовании составляет 27844,40 руб., что составляет 113,4% к соответствующему периоду прошлого года. 
Бюджет

Бюджет муниципального образования является дефицитным. Основой доходной части бюджета поселения являются налоговые доходы и доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки и доходы от сдачи в аренду имущества. Из налоговых доходов главными источниками доходной части бюджета являются НДФЛ и земельный налог.  Основную часть расходов бюджета  за 9 месяцев 2015 года составили расходы на жилищно-коммунальное хозяйство и расходы на культуру.
Исполнение бюджета по доходам за 9 месяцев составило 85,8%.

Исполнение бюджета по расходам за январь-сентябрь 2015 года составило 63,2%.

На 01.10.2015 года задолженность физических лиц по земельному налогу перед бюджетом НГП составила 412,6 тыс. руб., юридических лиц по земельному налогу – 4610,3 тыс. руб Задолженность по налогу на имущество физических лиц составляет 170,5 тыс. руб. Задолженность юр. и физ. лиц по транспортному налогу составляет 5874,8 тыс. руб.

В соответствии с Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 года № 127-ФЗ, банкротами являются следующие предприятия:

1. ОАО "Лаконд"

2. ОАО "Ладога"

3. ООО “ДСП” (введена конкурсная процедура)
В связи с дефицитом бюджета у поселения нет возможности полноценно развиваться. В городе отсутствуют физкультурно-оздоровительные комплексы, культурные учреждения.

Потребительский рынок

       В Новоладожском городском поселении на 01.10.2015 год имеется 92 торговые точки, занимающихся розничной торговлей, в том числе 5 сетевых предприятия  («Пятёрочка», «Улыбка радуги», «Великолукский мясокомбинат», «Полушка», «Верный»), а также торговые компании малого бизнеса и микропредприятия.  10 предприятий общественного питания (кафе, закусочные) и 2 школьные столовые.
       На территории НГП имеется 1 баня на 62 помывочных места и 18 душевых; 1 прачечная, 1 служба ремонта обуви, 1 служба ремонта часов, 2 ателье.
Жалоб населения на работу администрации по созданию условий для обеспечения жителей поселения услугами торговли, общественного питания, бытового обслуживания не поступало. Всё население НГП обеспечено в достаточной мере торговыми площадями в розничной торговле.

В январе-сентябре 2015 года по крупным и средним предприятиям наибольший удельный вес в структуре платных услуг составляют коммунальные услуги 58,2%, наименьший – услуги учреждений культуры – 5,3%. По сравнению с январем-сентябрем 2014 года наблюдалось увеличение объема услуг системы образования на 21,0%, услуг учреждений культуры – на 58,2%, уменьшение объема коммунальных услуг – на 2,7%.  
Структура платных услуг населению крупных и средних предприятий по видам в январе-июне 2015 года.
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Рынок труда

К концу сентября  2015 года в органах государственной службы занятости населения состояло на учете 33 человека, не занятых трудовой деятельностью (на 73,7% больше, чем к концу июня 2014 года), из них 30 человек  имели статус безработного (на 66,7% больше, чем к концу июня 2014 года). В июне 2015 года статус безработного получили 4 человека, в 4 раза больше показателя июня 2014 года. Размеры трудоустройства безработных в июне 2015 года были на 3 человека или на 37,5% меньше, чем в июне 2014 года и составили 5 человек. К концу июня 2015 года нагрузка незанятого населения, состоящего на учете в органах государственной службы занятости, на одну заявленную вакансию составила 2,2 человек  или в  2,4 раза  больше уровня июня 2014 года.
Строительство

Важным индикатором экономического роста является строительство. В Новоладожском городском поселении действует региональная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ленинградской области в 2013-2017 году». 
В 2015 году в рамках данной программы будет введен новый многоквартирный жилой дом на ул.Ленинградская.                                                                                                     
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