   Уважаемые жители Новоладожского городского поселения ! 
В связи с участившимися случаями аварий в жилых помещениях , связанными со взрывами бытового  газа , обращаем Ваше внимание , что Правилами пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению  (утвержденными Постановлением Правительства РФ № 410 от 14.03.2013 г.) установлена обязанность собственников жилых помещений по содержанию газоиспользующего оборудования в технически исправном состоянии.
В соответствии с изменениями, внесенными Постановлением Правительства Российской Федерации от 9 сентября 2017 года № 1091 в «Правила пользования газом», техническое обслуживание внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования должно осуществляться не реже 1 раза в год.
Большинство происходящих аварий можно было предотвратить, если бы неисправности приборов вовремя были замечены специалистами и устранены

Проверке и обслуживанию подлежат любые газовые приборы, установленные в квартире, частном и многоквартирном доме.  При этом, всё оборудование, установленное в многоквартирном доме, можно разделить на общедомовое и внутриквартирное:

· Общедомовое: стояки до внутриквартирных кранов и приборов учёта;

· Внутриквартирное: все газовые приборы, расположенные непосредственно в квартире.

Ранее всё оборудование в многоквартирном доме находилось под контролем Управляющей компании (УК), и эта организация отвечала как за ремонт, так и за его техобслуживание. С принятием Постановления в 2013 году зона ответственности Управляющей компанании и собственников была чётко разграничена:

1. газовые плиты, котлы и водонагреватели – частная собственность граждан, следовательно, они сами должны заключать соглашение на их обслуживание и нести ответственность за их безопасную работу;

2. УК отвечает только за общедомовое оборудование, и договор заключается только на него.
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Право на обслуживание газовых приборов имеют исключительно специализированные организации . В её штате должна быть аварийно-диспетчерская служба.

К таким организациям относятся газораспределительные компании, осуществляющие транспортировку газа непосредственно потребителям и имеющие договор с поставщиками топлива. На территории Новоладожского городского поселения это :


 
Волховский район газоснабжения
Адрес: 187406, г. Волхов, ул. Металлургов, 5
Телефон: 8 (81363) 2-21-27 Волховский район газоснабжения
Персонал такой организации имеет допуск к работам и проходит соответствующую аттестацию в сроки, регламентируемые подзаконными актами.
Газ – источник повышенной опасности. Если вы все еще думает, нужно ли заключать договор, значит, оборудование в вашей  квартире или вашем доме не проверяется на предмет наличия неисправностей.

Особенно опасно непроверенное оборудование в многоквартирном доме, поскольку в случае взрыва или утечки газа может пострадать не только собственник конкретного помещения, но и все жильцы.
Только после осмотра специалистами можно гарантировать правильную работу приборов и их безопасность
Если такой осмотр не проводится, поставщики могут прекратить доставку газа.

Конечно, остановка поставки произойдёт после направленного в адрес собственника предупреждения. Получив такое предупреждение, вы в любом случае обязаны будете провести проверку и заключить договор на обслуживание, а не решать, кому это надо.

Инициатором заключения договора должен выступать владелец жилья. Организация только предлагает ему сделать это, а ответственность за заключение полностью лежит на собственнике. В некоторых случаях инициативу берёт на себя УК и заключает соглашение от имени собственников.
Не ждите беды , позаботьтесь о своей безопасности и безопасности своих близких!

Администрация Новоладожского  ГП.

