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Волховской городской прокуратурой 26.01.2017 года по информации из администрации Волховского муниципального района совместно с представителями Государственной инспекцией труда в Ленинградской области, Комитета по труду и занятости населения Ленинградской области, администрации Волховского муниципального района проведена проверка исполнения трудового законодательства ООО «Новоладожский судостроительный завод» на предмет наличия на предприятии выплат «серых» заработных плат, задолженности по заработной плате.

По результатам проверки выявлены нарушения федерального трудового законодательства, выразившиеся в невыплате работникам организации заработной платы. 

Установлено, что по состоянию на 06.02.2017 задолженность по заработной плате перед 13 работниками организации составляет 804 640 рублей 04 копеек, период образования задолженности ноябрь-декабрь 2016 года. 
Согласно ст. 135 Трудового кодекса РФ заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с действующими у данного работодателя системами оплаты труда. 
Заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. Конкретная дата выплаты заработной платы устанавливается правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором или трудовым договором не позднее 15 календарных дней со дня окончания периода, за который она начислена.

В нарушение норм трудового законодательства, заработная плата работникам ООО «Новоладожский судостроительный завод» своевременно выплачена не была. 

Изложенное свидетельствует о том, что ООО «Новоладожский судостроительный завод» вопросу соблюдения трудового законодательства не уделяет должного внимания и, как следствие, нарушаются конституционные права работников на своевременную оплату труда.
По данному факту Волховской городской прокуратурой генеральному директору ООО «Новоладожский судостроительный завод» объявлено предостережение о недопустимости нарушений закона, внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, а также вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ.

По результатам принятых мер прокурорского реагирования, нарушения федерального законодательства устранены, задолженность по заработной плате перед работниками ООО «Новоладожский судостроительный завод» в размере 804 640 рублей 04 копеек выплачена. Виновное лицо привлечено к административной ответственности.

Ситуация с выплатой заработной платы на поднадзорной территории находится на особом контроле Волховской городской прокуратуры.
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