ПРОТОКОЛ № 01
проведения публичных слушаний граждан по  проекту  внесения изменений в Правила землепользования и застройки применительно к части территории  муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района, Ленинградской области  - населенного пункта город Новая Ладога.

	Дата проведения:  18.05.2017 г.

	Время проведения:  17.00 ч.

	Место проведения:  город  Новая  Ладога, 
проспект Карла Маркса, д.38 (здание Новоладожского Дома культуры, 1-й этаж, актовый зал).

	


           Присутствовали:

            Председатель комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки  МО Новоладожское городское поселение: Король А.П. –  заместитель главы администрации МО Новоладожское городское поселение. 
Секретарь комиссии: Алешина К.Ю. –  ведущий специалист – архитектор администрации  Новоладожского  городского  поселения. 
Члены комиссии:

Николаева О.В. – ведущий специалист –  землеустроитель  администрации Новоладожского городского поселения
Приглашенные лица (подрядчик):

ИП Семенов Виктор Сергеевич– разработчик внесений изменений в Правила землепользования и застройки применительно к части территории  МО Новоладожское городское поселение- населенного пункта город Новая Ладога.

Граждане:  8 человек, в соответствии с регистрационным листом участников публичных слушаний (неотъемлемое приложение к протоколу).
            Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта  внесения изменений в Правила землепользования и застройки применительно к части территории  муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района, Ленинградской области  - населенного пункта город Новая Ладога.

Основания проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 г.  № 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 31 и статьёй 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190–ФЗ,  с положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в МО Новоладожское городское поселение», утвержденным решением Совета депутатов МО Новоладожское городское поселение от 29.05.2009 г. № 24, Уставом  МО Новоладожское городское поселение, Постановлением администрации Новоладожского городского поселения от 22.06.2016 г. №389 «О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки применительно к  части   территории   МО  Новоладожское городское  поселение – населенного пункта город  Новая Ладога»  (с изменениями внесенными постановлением администрации от 27 января 2017 года №36), письмом Комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 02.03.2017 г. № 01-43-1-19/17-2-1,

Публичные слушания назначены постановлением главы МО Новоладожское городское поселение от 10 марта 2017 года № 02 «О  назначении  публичных  слушаний   по  вопросу  внесения  изменений  в  Правила землепользования  и застройки  применительно к  части   территории   МО  Новоладожское городское  поселение – населенного пункта город  Новая Ладога». 

В соответствии с  Областным законом «О требованиях к составу и порядку деятельности комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки на территории Ленинградской области» от 10 апреля 2017 года  №25 – оз, внесены изменения в состав комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки МО Новоладожское городское поселение постановлением от 12 мая 2017 года №266.
Способ информирования общественности:
Постановление главы МО Новоладожское городское поселение от 10 марта 2017 года № 02 опубликовано в газете «Провинция. Северо – Запад» от 17 марта 2017 г. №10  и размещено на официальном сайте администрации МО Новоладожское городское поселение в сети «Интернет» www.new-ladoga-adm.ru, в разделе Градостроительная деятельность.
           Информирование жителей города Новая Ладога о теме публичных слушаний, о времени и месте проведения проводилось в виде  объявлений на информационных стендах и досках объявлений на территории города.
Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки: Карта градостроительного зонирования территории, Карта  зон с особыми условиями использования территорий по  экологическим условиям и нормативному режиму хозяйственной деятельности, Карта   зон  с  особыми  условиями  использования  территорий - защитные зоны объектов культурного наследия, границы территорий объектов культурного наследия и Текстовая    часть    внесения    изменений   в    правила   землепользования и застройки территории города Новая Ладога, так же размещен на официальном сайте администрации МО Новоладожское городское поселение в сети «Интернет» www.new-ladoga-adm.ru, в разделе Градостроительная деятельность.
Председательствующий Король А.П. – ознакомил с основаниями для проведения публичных слушаний и способами информирования общественности о проведении публичных слушаний, о составе комиссии по подготовке проекта правил.  Сообщил о том, что с момента опубликования проекта  в комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки  МО Новоладожское городское поселение  поступило три письменных заявления от граждан и юридических лиц.
 
Докладчик Алешина К.Ю. – ознакомила присутствующих с текстами поступивших заявлений. Лист учета письменных  замечаний  и  предложений, поступивших от граждан и юридических лиц с момента опубликования  оповещения о проведении публичных слушаний и информационных материалов,  является  неотъемлемым приложением к протоколу.
Председательствующий Король А.П. – сообщил, что от администрации  Новоладожского городского поселения так – же поступили предложения и замечания по карте градостроительного зонирования территории, по карте  зон с особыми условиями использования территорий по  экологическим условиям и нормативному режиму хозяйственной деятельности, и по текстовой    части    проекта  внесения    изменений   в    правила   землепользования  и  застройки территории города Новая Ладога. Лист предложений и замечаний поступивших от администрации является  неотъемлемым приложением к протоколу.

Поступило заключение  от Комитета по культуре Ленинградской области от 04 мая 2017 года № 01-09-2568/17-0-1 о границах защитных зон выявленных объектов культурного наследия в части внесения изменений в карту зон  с  особыми  условиями  использования  территорий - защитные зоны объектов культурного наследия, границы территорий объектов культурного наследия.


Поступило письмо от Территориального отдела УФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в Волховском, Лодейнопольском и Подпорожском районах от 05 мая 2017 года №47-03-497 в части внесения изменений в карту  зон с особыми условиями использования территорий по  экологическим условиям и нормативному режиму хозяйственной деятельности.

Все поступившие предложения и замечания будут учтены комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки  МО Новоладожское городское поселение при подготовке заключения о результатах публичных слушаний.
Слово для презентации проекта предоставлено его разработчику индивидуальному предпринимателю Семенову Виктору Сергеевичу, который сообщил, что разработка проекта по внесению изменений в Правила землепользования и застройки была начата в 2016 году по инициативе администрации Новоладожского городского поселения в соответствии с Договорами на выполнение работ. 
Данное решение принято главой администрации для приведения правил землепользования и застройки  в соответствии с действующим законодательством: Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 01.09.2014 года №540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков», Федеральным законом от 25 июня 2002 года №73-ФЗ "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации и  Градостроительным  кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 г. № 190–ФЗ.
Правила землепользования и застройки включают в себя:

        1) порядок их применения и внесения изменений в указанные правила;

        2) карту градостроительного зонирования;

        3) карты  зон с особыми условиями использования территорий;

        4) градостроительные регламенты.

Порядок применения правил землепользования и застройки и внесения в них изменений включает в себя положения:

1) о регулировании землепользования и застройки органами местного самоуправления;

2) об изменении видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства физическими и юридическими лицами;

3) о подготовке документации по планировке территории органами местного самоуправления;

4) о проведении публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки;

5) о внесении изменений в правила землепользования и застройки;

6) о регулировании иных вопросов землепользования и застройки.

 На картах градостроительного зонирования устанавливаются границы территориальных зон. Границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне. Формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается. Территориальные зоны, как правило, не устанавливаются применительно к одному земельному участку.

На карте   зон  с  особыми  условиями  использования  территорий - защитные зоны объектов культурного наследия, границы территорий объектов культурного наследия,  в обязательном порядке отображаются границы зон с особыми условиями использования территорий - границы территорий объектов культурного наследия и защитные зоны объектов культурного наследия.

На карте   зон  с  особыми  условиями  использования  территорий по  экологическим условиям и нормативному режиму хозяйственной деятельности в обязательном порядке отображаются Санитарно – защитные зоны предприятий и сооружений, охранные зоны инженерной инфраструктуры, водоохранные зоны, береговые  и прибрежные защитные полосы.  

В градостроительном регламенте в отношении земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных в пределах соответствующей территориальной зоны, указываются:

1) виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;

2) предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

3) ограничения использования земельных участков и объектов капитального строительства, устанавливаемые в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Выступления участников публичных слушаний:
Земляков А.М. – зона для размещения временных индивидуальных гаражей по улице Черокова, за зданием администрации остаётся, или в связи с защитными зонами памятников, нас - владельцев   администрация заставит сносить гаражи которые стоят на этой территории с 90-х годов? 

Алешина К.Ю. – указанная Вами территория под индивидуальными временными гаражами  по улице Черокова согласно карте градостроительного зонирования попадает в зону Т1 «Зона транспортной инфраструктуры». Основной вид разрешенного использования для данной зоны – объекты гаражного назначения, для размещения отдельно стоящих гаражей.
Семенов В.С. (разработчик) – ст.34.1 Федерального закона "Об объектах культурного наследия народов Российской Федерации" предусматривающая запрет строительства объектов капитального строительства и их реконструкции в защитных зона объектов культурного наследия вступила в силу 3 октября 2016 года. Положения данной статьи  не применяются к правоотношениям возникшим до указанной даты.

Устинов  Д.К. – убедительно просим председателя и разработчика проекта правил землепользования  и застройки  учесть в работе пожелания жителей города и членов  лодочного  гаражного кооператива «Волхов» и наше письменное обращение в комиссию по изменению зоны Р1 на зону  для размещения отдельно стоящих гаражей по набережной Ладожской Флотилии на берегу реки Волхов. Тем более что гаражи находятся на берегу реки с 80-х годов, и  с администрацией были заключены договора аренды под данными гаражами.

Семенов В.Л. – Дайте людям возможность  оформить участок земли в аренду под существующими  лодочными гаражами! 
Король А.П. – по данному вопросу Вам были предоставлены исчерпывающие ответы администрацией Новоладожского городского поселения. На сегодняшний день есть решения Волховского городского суда  по некоторым гаражам, об удовлетворении исковых требований природоохранного прокурора, то есть признание судом  незаконного нахождения лодочных гаражей в береговой полосе реки Волхов. 
Устинов  Д.К. – мы предлагаем пойти на встречу жителям города и найти выход из данной ситуации. Администрация Новой Ладоги нас не слышит! Я сделал топографическую съемку и по факту существующий урез воды находится дальше от указанного вами на схеме берега, получается, что карта градостроительного зонирования не соответствует действительности!
Семенов В.С. (разработчик) – Карта градостроительного зонирования территории была разработана на картографических материалах, которые были  предоставлены администраций Новоладожского городского поселения -  съемка 1982 года, это официальные картографические материалы. Отобразить берег реки Волхов (урез воды) по другому я не имею право. Хочу отметить, что по берегу реки Волхов проходит городская черта города Новая Ладога, которая отображена на Карте градостроительного зонирования!  На карте  зон с особыми условиями использования территорий по  экологическим условиям и нормативному режиму хозяйственной деятельности, которую я показывал ранее, отображена береговая полоса (индекс Н-4) реки Волхов в которую и попадают часть лодочных гаражей. В соответствии с Водным кодексом полоса земли вдоль береговой линии водного объекта (береговая полоса) предназначается для общего пользования, поэтому  на карте указана как зона Р1 «Зона озеленения общего пользования».
Устинов  Д.К. – мы направляли письма и обращения по данному вопросу в разные инстанции, на которые были получены ответы, что нам необходимо обращаться в администрацию Новоладожского городского поселения и там урегулировать спорную ситуацию! В администрацию и в Совет депутатов Новоладожского городского поселения были направлены соответствующие обращения, но администрация Новой Ладоги не желает с нами сотрудничать и помочь  жителям города. 
Семенов В.С. (разработчик) – для того, чтобы начать процедуру согласования по указанному Вами вопросу, в первую очередь необходимо направлять не только письма и обращения, но и актуальную топографическую основу интересующей Вас территории, зарегистрированной в установленном порядке, на которой будет обозначено существующее положение уреза воды. Учитывая, что внесение изменений в Правила землепользования и застройки  проводятся регулярно, Ваши интересы могут быть учтены в последующих редакциях документа. При этом хочу отметить, что изменение (корректировка) границы населенного пункта, которая проходит в данном случае по урезу воды, правильнее производить (в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации) в документе территориального планирования - генеральном плане Новоладожского городского поселения. Данный документ администрация городского поселения планирует разработать в 2017-2018 гг., при наличии финансирования.
Магрицкий Г.Н. – я ознакомился с картой   зон с особыми условиями использования территорий по экологическим условиям и у меня вопрос – почему 100 метровая санитарно – защитная зона производственной территории бывшего завода «Лаконд» по улице Суворова, д.47 отображена от внешних границ земельного участка, который ранее был отведен заводу и которого уже нет по факту. Данная территория на сегодняшний день разбита на несколько участков под производственными объектами, принадлежащими разным собственникам, которые ведут разную производственную деятельность, кроме пищевой конечно. Почему СЗЗ не отображена от границ каждого земельного участка или от объекта? 
  Семенов В.С. (разработчик) – по актуальным данным на момент разработки ПЗЗ на указанных земельных участках ведется активная производственная и хозяйственная деятельность, поэтому в любом случае требуется установление нормативной санитарно-защитной зоны. При этом, на данным момент нет сведений, что на рассматриваемых земельных участках находятся производства третьего класса опасности по санитарной классификации предприятий, требующих установления СЗЗ 300 м. Уменьшение СЗЗ до 50 м от конкретных земельных участков возможно при наличии соответствующих официальных исходных данных, которых на данный момент нет в наличии.
        Председательствующий Король А.П. – есть еще вопросы к докладчику? - нет.            
  Председательствующий Король А.П. – подведем итоги проделанной работы.
1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Комиссии в течение 10 дней обобщить результаты публичных слушаний в заключении о результатах публичных слушаний и обеспечить опубликования данного заключения в средствах массовой информации и на официальном сайте МО Новоладожское городское поселение в сети «Интернет».

Председатель комиссии по подготовке проекта 

правил   землепользования   и  застройки  

МО Новоладожское городское поселение                                                       А.П.Король                                            

Секретарь комиссии                                                                                  К.Ю. Алешина
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