Доклад о противодействии коррупции 

в администрации Новоладожского городского поселения
В 2022 году Комиссией по противодействию коррупции в администрации Новоладожского городского поселения проведена работа по реализации антикоррупционных мероприятий. Проведено 4 заседания Комиссии.

На Комиссии по противодействию коррупции были освещены, рассмотрены и проанализированы следующие темы:

- отчет о работе комиссии по противодействию коррупции в администрации Новоладожского городского поселения за 2021 год;

- проведение мониторинга информации о коррупционных проявлениях в деятельности должностных лиц администрации, содержащейся в обращениях граждан и организаций, поступивших в администрацию;

- отчет о проведенной работе, направленной на своевременное предоставление муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы, включенные в перечень должностей муниципальной службы администрации Новоладожского городского поселения, руководителями муниципальных бюджетных (казенных) учреждений, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2021 год, о результатах анализа достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставленных руководителями и муниципальными служащими;

- рассмотрение результатов предоставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых муниципальные служащие размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, за 2021 год;

- об эффективности работы по противодействию коррупции при организации и осуществлении закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения нужд администрации Новоладожского городского поселения;

- о проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, их проектов, выявление встречающихся в нормативных правовых актах коррупционных факторов;

- об организации работы по формированию у муниципальных служащих администрации Новоладожского городского поселения отрицательного отношения к коррупции;

- о мерах по предупреждению коррупции, принимаемых  в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Центр культуры, спорта и туризма» г. Новая Ладога;

- о результатах работы по противодействию коррупции за истекший год, об исполнении плана противодействия коррупции;

- об утверждении плана работы Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции в администрации Новоладожского городского поселения на 2023 год.

В администрации Новоладожского городского поселения 06.10.2021 постановлением администрации Новоладожского городского поселения №537 утвержден  План  работы Комиссии по противодействию коррупции на территории муниципального образования  Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2021-2024 годы, исполнение которого стоит на контроле.  

Ежеквартально для составления сводного отчета  в Администрацию Губернатора и Правительства Ленинградской области проводится мониторинг реализации в органах местного самоуправления мероприятий по противодействию коррупции. Сведения для сводного отчета представляются в администрацию Волховского муниципального района.

В 2022 году проведена антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов Совета депутатов, а также  проектов нормативных правовых актов администрации в количестве 104 шт.

На сайте администрации Новоладожского городского поселения в разделе «Коррупция» для обратной связи  размещена информация о возможности сообщения о фактах коррупции в администрации, также Платформа обратной связи (ПОС) позволяет гражданам через форму на портале Госуслуг, мобильное приложение «Госуслуги. Решаем вместе», направлять обращения в органы местного самоуправления по широкому спектру вопросов. 

В 2022 году обращений граждан по фактам коррупционных проявлений в администрации Новоладожского городского поселения зарегистрировано не было. 

По мере необходимости в администрации Новоладожского городского поселения проводятся заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  и урегулированию конфликта интересов. В 2022 году проведено 8 заседаний комиссии, на них рассмотрены: 11 уведомлений о  возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов. Протоколы заседаний комиссии размещены на сайте администрации.

Все муниципальные  служащие администрации НГП под подпись ознакомлены с ограничениями и запретами, связанными с прохождением муниципальной службы, а также с постановлениями администрации, связанными с прохождением муниципальной службы. 

В администрации Новоладожского городского поселения обеспечено надлежащее ведение кадровой работы в сфере противодействия коррупции. Одним из основных принципов противодействия коррупции является приоритетное применение мер по ее предупреждению, которое осуществляется на всех стадиях кадровой работы и направлено на выявление и устранение причин коррупции. При приеме на службу всесторонне изучаются сведения, представленные кандидатом  в установленном порядке: информация, характеризующая личность кандидата, данные об основаниях увольнения с прежних мест работы (службы), информация о родственниках, свойственниках кандидата, а также получения сведений о возможности конфликта интересов при назначении кандидата на соответствующую должность. Принимаются меры к формированию антикоррупционного поведения, нетерпимость к превышению и злоупотреблению должностными полномочиями путем проведения бесед с лицами, поступающими на муниципальную службу.

Граждане, поступающие на должности муниципальной службы, знакомятся с законодательством в сфере противодействия коррупции, в том числе об ответственности за совершение правонарушений, о недопустимости конфликта интересов и о его регулировании, о недопущении получения и дачи взятки, о соблюдении ограничений и запретов, требований к служебному поведению.

Ежегодно (до 1 апреля текущего года) проводится актуализация сведений о родственниках и свойственниках муниципальных служащих (документы хранятся в личных делах муниципальных служащих).

Во исполнение мероприятий Плана противодействия коррупции общим отделом администрации  проводятся мероприятия, направленные на совершенствование антикоррупционного мировоззрения и повышение уровня антикоррупционного сознания, формирование у муниципальных служащих нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям путем ознакомления с методическими материалами по вопросам противодействия коррупции и порядком применения норм права.

Муниципальные служащие в 2022 году представили сведения  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей за 2021 год по установленной форме в установленные сроки. Копии справок направлены на проверку в прокуратуру. Замечаний по представленным справкам не поступило.

Эти  сведения проанализированы и в установленные сроки размещены на сайте администрации Новоладожского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Оснований для проведения проверок  достоверности и полноты сведений в 2022 году не было.

В результате контроля сферы муниципальных закупок коррупционных рисков не выявлено. Все муниципальные  закупки проводятся в электронной форме, строго в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 года №44 –ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Участники закупок подают заявки на участие в конкурсных процедурах в форме электронных документов и не имеют непосредственного контакта с сотрудниками, ответственными за осуществление муниципальных закупок. Обучение контрактного управляющего и членов комиссии проводится в соответствующие сроки.

Ежегодно проводится  обучение специалиста, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции.

В Международный день борьбы с коррупцией 09.12.2022 в  администрации Новоладожского городского поселения состоялся круглый стол «Мы за мир против коррупции!», на котором рассматривались вопросы:

1.
Общее представление о различных формах коррупции, особенностях ее проявления в различных сферах жизнедеятельности, причинах, вредных последствиях данного явления;

2. О формировании навыков адекватного анализа и личностной оценки данного социального явления с опорой на принцип историзма;

3. О формировании комплекса знаний, в коррупционных ситуациях обеспечивающих поведение в соответствии с правовыми и морально-этическими нормами;

4. О стимулировании мотивации антикоррупционного поведения.

Таким образом, в настоящее время, благодаря работе Комиссии, в администрации сложилась устойчивая тенденция к развитию и совершенствованию механизмов противодействия коррупции.

В 2023 году Комиссией по противодействию коррупции в администрации Новоладожского городского поселения будет продолжена работа по реализации антикоррупционных мероприятий.
Секретарь комиссии                                                   Т.М. Лахно
