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Пресс-релиз

Более 700 тысяч жителей Санкт-Петербурга и Ленобласти получают ежемесячную денежную выплату 

Отделение Социального фонда по СПб и ЛО обеспечивает 706 тысяч жителей города и области ежемесячными денежными выплатами. Данная мера поддержки положена федеральным льготникам.  

Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) назначается гражданам с инвалидностью, ветеранам боевых действий и другим льготным категориям. Ознакомиться с полным перечнем можно на сайте Социального фонда России: https://sfr.gov.ru/grazhdanam/federal_beneficiaries/ 

Размер ежемесячной денежной выплаты у каждой категории федеральных льготников свой. Если у гражданина есть право на ЕДВ сразу по нескольким основаниям, то выплата будет установлена по тому, которое предусматривает ее наиболее высокий размер. Узнать размер ЕДВ в 2024 году в СПб и ЛО можно, перейдя по ссылке: https://sfr.gov.ru/branches/spb/info/~0/10929 .

Обращаем внимание, что для некоторых льготных категорий предусмотрено право на получение ЕДВ одновременно по двум основаниям. Такое право есть у лиц, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, Героев России, Героев Советского Союза, членов семей погибших Героев России и Героев Советского Союза, а также полных кавалеров орденов Славы и Трудовой Славы и Героев Труда. 

Также получатели ЕДВ имеют право на набор социальных услуг. В него входят обеспечение лекарственными препаратами и медицинскими изделиями по рецепту, предоставление путевок на санаторно-курортное лечение, бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте и междугородном транспорте к месту лечения и обратно. 

Подать заявление на получение ЕДВ можно дистанционно через портал Госуслуг, при личном визите в клиентскую службу Отделения Социального фонда по СПб и ЛО и в МФЦ. Гражданам с инвалидностью и Героям России ЕДВ назначается беззаявительно, так как все необходимые сведения Отделение фонда по Санкт-Петербургу и Ленобласти получает в рамках межведомственного взаимодействия.

Узнать больше информации о мерах поддержки граждан всегда можно в официальных социальных сетях Отделения Социального фонда России по Санкт-Петербургу и Ленобласти:  https://ok.ru/sfr.spb.lenobl, https://t.me/sfr_spb_lenobl, https://vk.com/sfr.spb.lenobl
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