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Более 18 тысяч семей из Санкт-Петербурга и Ленобласти направили средства маткапитала на образование детей 

По данным Отделения Социального фонда России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, с начала 2024 года 18284 семьи региона направили средства материнского капитала на образование детей. 

«Материнский капитал может быть направлен на оплату обучения ребенка или нескольких детей в образовательных учреждениях любого уровня — от детского сада до вуза, при этом важно, чтобы учреждение имело лицензию на оказание соответствующих образовательных услуг. Оплата учёбы в школе, вузе или колледже возможна после достижения ребенком, рождение которого дало право на материнский капитал, трехлетнего возраста. Направить средства на оплату яслей или детского сада можно сразу после получения сертификата», — подчеркнул управляющий Отделением Социального фонда по СПб и ЛО Константин Островский.

Отделение СФР по СПб и ЛО напоминает, что средства материнского капитала также можно направить на улучшение жилищных условий, на ежемесячную выплату в связи с рождением (усыновлением) ребенка, на накопительную пенсию мамы, на социальную адаптацию и интеграцию в общество детей с инвалидностью.

С 15 апреля 2020 года сертификат на материнский капитал оформляется проактивно, а информация о его получении направляется в личный кабинет владельца сертификата на портале Госуслуг. 



	

[bookmark: _GoBack]Подробную информацию о том, как получить и потратить маткапитал, читайте на сайте Социального фонда России (https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/) и на официальных страницах Отделения фонда по СПб и ЛО в социальных сетях: https://vk.com/sfr.spb.lenobl, https://ok.ru/sfr.spb.lenobl, https://t.me/sfr_spb_lenobl. 


Пресс-служба ОСФР по СПб и ЛО                               
image1.jpeg




