Выплата недополученных сумм пенсии

   Выплата страховой пенсии на территории Российской Федерации, включая ее доставку, производится за текущий месяц.
    Начисленные суммы страховой пенсии, выплата которых была приостановлена органом, осуществляющим пенсионное обеспечение, и которые не были востребованы пенсионером своевременно, выплачиваются ему за прошедшее время, но не более чем за три года. 
   Начисленные суммы страховой пенсии, причитавшиеся пенсионеру в текущем месяце и оставшиеся не полученными в связи с его смертью в указанном месяце, выплачиваются тем членам его семьи, которые относятся к лицам, указанным в части 2 статьи 10 Закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ, и проживали совместно с этим пенсионером на день его смерти, если обращение за неполученными суммами указанной пенсии последовало не позднее чем до истечения шести месяцев со дня смерти пенсионера. При обращении нескольких членов семьи за указанными суммами страховой пенсии причитающиеся им суммы страховой пенсии делятся между ними поровну.
[bookmark: _GoBack]    В случае если начисленные суммы пенсии, причитавшиеся пенсионеру в текущем месяце и оставшиеся не полученными в связи с его смертью в указанном месяце, не были востребованы в установленный срок лицами, имеющими право на их получение, или при отсутствии лиц, имеющих право на их получение, указанные суммы включаются в состав наследства и выплачиваются в соответствии с пунктом 3 статьи 1183 Гражданского кодекса Российской Федерации.
       
Вопросы можно задать по телефону:  (81363)28726.
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