Анализ обращений граждан, 
поставленных на оперативный контроль главы администрации,  за 1 квартал 2021 года 

            Количество поставленных  на оперативный контроль главы администрации обращений - 224, из них – 2 (0,9%) - коллективные обращения.
Коллективно обращались жители  с  вопросами:
- проведение капитального ремонта;
- отопление жилого дома.

Тематику основных вопросов, затронутых в обращениях, можно распределить следующим образом:
- земельные вопросы (утверждение схемы расположения земельного участка, предоставление земельного участка, предварительное согласование схемы расположения земельного участка,  заключение (расторжение) договора аренды земельного участка, перераспределение земельного участка, заявки о намерении участвовать в аукционе на заключение договора аренды земельного участка) – 62 (26,8%);

- выдача разрешения на захоронение – 40 (17,9 %);

- выдача   выписок  из ПЗЗ, дубликатов договоров о приватизации,  справок  (о наличии (отсутствии) в пользовании земельного участка, о захоронении, копий документов  – 17 (7,6 %);
- жилищные вопросы (признание нуждающимися в улучшении жилищных условий,  предоставление жилых помещений, приватизация жилья, заключение договоров найма, отказ от предложенного жилого помещения, согласие на получение выплаты для улучшения жилищных условий)  - 16 (7,1 %);

- создание комиссии для обследования жилых помещений – 7 (3,1 %);

- присвоение адреса объекту недвижимости – 6 (2,7 %);

- благоустройство территорий - 6 (2,7 %);

- спиливание деревьев - 5 (2,2 %);

- уведомление о планируемом строительстве или его окончании – 4 (1,8 %);

- отопление жилых домов – 4  (1,8 %);

- в единичных обращениях значатся вопросы о водоотведении, ремонте дорог, транспортном сообщении г. Новая Ладога – Санкт-Петербург, уличном освещении, капитальном ремонте, вывозе мусора, выдаче градостроительного плана, разрешении на проведение земляных работ, подключении к газоснабжению, размещении НТО, разрешении на перепланировку, признании садового дома жилым, принятии мер к соседям, камерах видеонаблюдения, маршрутном такси, платежах за электроэнергию и т.д. 
Из отдела по работе с обращениями граждан Правительства Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было адресовано 2 обращения о благоустройстве территорий, 4 – из администрации Волховского муниципального района: о замене электропроводки в доме, отсутствии предоставления услуги ХВС, благоустройстве города, береговой полосе реки Волхов, 1 – из Комитета государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области о начислении платы за ЖКХ,  1 – из Волховской городской прокуратуры об искусственном препятствии в подаче заявления о намерении участвовать в аукционе.
За 1 квартал текущего года заявителям направлены ответы  с соблюдением сроков, установленных Федеральным законодательством.
