Анализ обращений граждан, 
поставленных на оперативный контроль главы администрации,  за 1 квартал 2023 года 

            Количество поставленных  на оперативный контроль главы администрации обращений - 351, коллективных обращений не поступало.

Тематику основных вопросов, затронутых в обращениях, можно распределить следующим образом:
- земельные вопросы (утверждение схемы расположения земельного участка, предоставление земельного участка, предварительное согласование схемы расположения земельного участка,  заключение (расторжение) договора аренды земельного участка, перераспределение земельного участка, заявки о намерении участвовать в аукционе на заключение договора аренды земельного участка) – 142 (40,4%);

- выдача разрешения на захоронение – 38 (10,8 %);

- выдача ситуационного плана – 6 (1,7 %);

- выдача   выписок  из ПЗЗ, дубликатов договоров о приватизации,  справок  (о наличии (отсутствии) в пользовании земельного участка, о захоронении, об отказе от преимущественного права покупки доли в праве общей долевой собственности), копий документов  – 4 (1,1 %);
- жилищные вопросы (признание нуждающимися в улучшении жилищных условий,  предоставление жилых помещений, приватизация жилья, заключение договоров найма, отказ от предложенного жилого помещения, согласие на получение выплаты для улучшения жилищных условий)  - 22 (6,3 %);

- спиливание деревьев - 11 (3,1 %);

- подключение индивидуальных жилых домов к природному газу – 3 (0,85 %);

- подготовка проектов и выдача градостроительных планов - 3 (0,85 %);

- присвоение адреса объекту недвижимости – 8 (2,3 %);

- о выдаче разрешения на строительство – 10 (2,8 %);

- о согласовании на проведение водопровода к жилому дому – 2 (0,6 %).

- в единичных обращениях значатся вопросы о поиске родственников, проведении земляных работ, перерасчете арендной платы, принятии мер к соседям, об уличном освещении, о теплоснабжении (жалоба на управляющую компанию), об установке контейнерной площадки,  об оборудовании подъездов с твёрдым покрытием до земельного участка, о внесении изменений в генеральный план поселения  и т.д. 
Из комитета по социальной защите населения Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было переадресовано 1 обращение – по вопросу установки направляющих до 5 этажа и пандуса для маломобильных граждан.
Из комитета государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было переадресовано 1 обращение – по вопросу возможной перепланировки жилого помещения.

Из отдела по работе с обращениями граждан управления делопроизводства аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было переадресовано 1 обращение – по вопросу ненадлежащей уборки снега управляющей компанией.
Из комитета по дорожному хозяйству Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было переадресовано 1 обращение – по вопросу неудовлетворительного содержания улично-дорожной сети г. Новая Ладога.

Из администрации Волховского муниципального района в администрацию для рассмотрения и принятия мер были переадресованы 4 запроса: 1 – о предоставлении в собственность земельного участка без проведения торгов, 2 – о предоставлении в собственность бесплатно земельного участка и 1 – по вопросу общественного транспорта.
За 1 квартал текущего года заявителям направлены ответы  с соблюдением сроков, установленных Федеральным законодательством.
