Анализ обращений граждан, 
поставленных на оперативный контроль главы администрации,  за 2 квартал 2019 года 

            Количество поставленных  на оперативный контроль главы администрации обращений - 244,  коллективных обращений не поступало.

Тематику основных вопросов, затронутых в обращениях, можно распределить следующим образом:
- земельные вопросы (согласование границ земельного участка, утверждение схемы расположения земельного участка, предоставление земельного участка, выдача ситуационного плана, предварительное согласование предоставления земельного участка, перевод зоны земельного участка, заключение (расторжение) договора аренды земельного участка, выдача разрешения на право осуществления земляных работ, перераспределение земельных участков,  изменение (присвоение) адреса земельных участков, формирование земельных участков) – 64 (26,2%);

- выдача разрешения на захоронение – 28 (11,5 %);

- выдача  выписок (из Правил землепользования и застройки, похозяйственной книги), дубликатов договоров (о приватизации, социального найма),  справок  (о наличии в пользовании земельного участка, о захоронении), копий документов  – 23 (9,4%);

- жилищные вопросы (признание нуждающимися в улучшении жилищных условий,  предоставление жилых помещений, приватизация жилья, отказ от предоставленного жилого помещения, согласие на получение социальной выплаты для улучшения жилищных условий, заключение договоров найма)  - 21 (8,6 %);

- уведомление об окончании (планировании) строительства объекта ИЖС – 15 (6,1 %);

- присвоение адреса объекту недвижимости – 9 (3,7 %);

- спиливание деревьев -   8 (3,3 %);

- выдача градостроительного плана – 7 (2,9 %);

- вывоз мусора -   6 (2,5 %);

- принятие мер к гражданам - 3 (1,2 %);
- регистрация по месту жительства -   3 (1,2 %)
- аннулирование заявления - 3 (1,2 %);

- принятие мер к гражданам - 3 (1,2 %);

- благоустройство города -   2 (0,8 %);- 

- создание комиссии для обследования жилых помещений - 2 (0,8 %);

- ремонт жилищного фонда -   2 (0,8 %);

- переустройство и перепланировка жилых помещений -   2 (0,8 %);

- установка и содержание детских площадок -   2 (0,8 %);
- намерение участвовать в аукционе -  2 (0,8 %);

- в единичных обращениях значатся вопросы о проведении муниципального контроля, восстановлении сарая, подключении к горячему водоснабжению, проверке рыбного магазина, работе шахматного клуба,  несоответствии дороги ГОСТу, сносе зеленых насаждений, незаконном строительстве, определении внука в летний лагерь  и т.д. 
Из отдела по работе с обращениями граждан Правительства Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было адресовано  2 обращения:  о концепции развития и реконструкции центральной части города и ремонте жилья,  2 - из Комитета государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области о проведении межведомственной комиссии по признанию дома аварийным, 1 – из Леноблкомимущества о предоставлении многодетной семье земельного участка для ИЖС, 1- из Комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области о лодочных гаражах, 5 - из Волховской городской прокуратуры: 2 - о предоставлении земельного участка,  нарушении требований жилищного законодательства, закрытии гражданского кладбища в г. Новая Ладога, укреплении берега р. Волхов вблизи городского кладбища, 1 – из администрации Волховского муниципального района о транспортном сообщении и содержании кладбища.
За 2 квартал текущего года заявителям направлены ответы  с соблюдением сроков, установленных Федеральным законодательством.
