Анализ обращений граждан, 
поставленных на оперативный контроль главы администрации,  за 2 квартал 2020 года 

            Количество поставленных  на оперативный контроль главы администрации обращений - 228, из них – 4 (1,8%) - коллективные обращения.
Коллективно обращались жители  с  вопросами:
- о благоустройстве территории на пер. Озерный;
- об уборке мусора после субботника;
- о сносе сараев в микрорайоне «Южный»;

- об установке бетонного слипа.

Тематику основных вопросов, затронутых в обращениях, можно распределить следующим образом:
- земельные вопросы (согласование границ земельного участка, утверждение схемы расположения земельного участка, предоставление земельного участка, выдача ситуационного плана, предварительное согласование предоставления земельного участка,  предоставление земельного участка без проведения торгов, заключение (расторжение) договора аренды земельного участка, перераспределение земельного участка, изменение вида разрешенного использования земельного участка) – 75 (32,9%);

- выдача разрешения на захоронение – 33 (14,5 %);

- жилищные вопросы (признание нуждающимися в улучшении жилищных условий,  заключение договоров найма, отказ от преимущественного права покупки доли в праве общей долевой собственности на жилые помещения, отказ от предложенного жилого помещения, согласие на получение социальной выплаты)  - 11 (4,8 %);

- выдача   выписок  из ПЗЗ, дубликатов договоров о приватизации,  справок  (о наличии в пользовании земельного участка, гаража, о захоронении, об использовании права на приватизацию жилых помещений), копий документов  – 11 (4,8%);

- намерение участвовать в аукционе - 9 (3,9 %);

- ремонт дорог - 6 (2,6 %);

- уведомление о планировании (окончании) строительства - 5 (2,2 %);

- вывоз жидких и твердых бытовых отходов – 5 (2,2 %);

- присвоение адреса объекту недвижимости – 5 (2,2 %);

- спиливание деревьев - 4 (1,8 %);

- создание комиссии для обследования жилых помещений - 3 (1,3 %);

- ремонт жилищного фонда -   3 (1,3 %);
- благоустройство территории – 2 (0,9 %);

- выдача градостроительного плана – 2 (0,9 %);
- аренда нежилого помещения - 2 (0,9 %);

- охрана объектов культурного наследия- 2 (0,9 %);

- в единичных обращениях значатся вопросы о расчистке дренажной канавы, подключении к центральному водоснабжению, волонтерах, сносе гаражей, работе общественного транспорта, размещении баннера, оказании материальной помощи, камерах видеонаблюдения, низкочастотных шумах в МКД, установке лежачих полицейских, поиске родственников и т.д. 
Из Комитета государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области  в администрацию для рассмотрения и принятия мер было адресовано  1 обращение о соблюдении порядка перепланировки жилого помещения, 2 – из администрации Волховского муниципального района о сносе сараев и ликвидации несанкционированной свалки.
За 2 квартал текущего года заявителям направлены ответы  с соблюдением сроков, установленных Федеральным законодательством.
