Анализ обращений граждан, 
поставленных на оперативный контроль главы администрации,  за 2 квартал 2021 года 

            Количество поставленных  на оперативный контроль главы администрации обращений - 325, из них – 1 (0,3%) - коллективные обращения.
Коллективно обращались жители  с  вопросом:
- подключение многоквартирного дома к центральной канализации.

Тематику основных вопросов, затронутых в обращениях, можно распределить следующим образом:
- земельные вопросы (утверждение схемы расположения земельного участка, предоставление земельного участка, предварительное согласование схемы расположения земельного участка,  заключение (расторжение) договора аренды земельного участка, перераспределение земельного участка, заявки о намерении участвовать в аукционе на заключение договора аренды земельного участка, выдача ситуационного плана, установление категории земель, межевание земельного участка, оценке земельного участка) – 96 (29,5%);

- выдача разрешения на захоронение – 43 (13,2 %);
- жилищные вопросы (признание нуждающимися в улучшении жилищных условий,  предоставление жилых помещений, приватизация жилья, заключение договоров найма, внесение изменений в договор социального найма, согласие поселиться в предложенное жилое помещение)  - 19 (5,8 %);
- спиливание деревьев - 17 (5,2 %);

- выдача   выписок  из ПЗЗ, реестра муниципального имущества, дубликатов договоров о приватизации,  справок  (о наличии (отсутствии) в пользовании земельного участка, о захоронении, участии в приватизации, копий документов  – 10 (3,1 %);
- присвоение адреса объекту недвижимости – 10 (3,1 %);

- ремонт жилого фонда - 6 (1,8 %);

- подключение жилых домов к газоснабжению  - 6 (1,8 %);
- уведомление о планируемом строительстве или его окончании – 6 (1,8 %);

- переустройство (перепланировка) жилых помещений – 5  (1,5 %);

- ремонт дорог и тротуаров - 5 (1,5 %);
- создание комиссии для обследования жилых помещений – 4 (1,2 %);

- благоустройство территорий - 4 (1,2 %);

- оплата коммунальных услуг - 3 (0,9 %);

- движение общественного транспорта - 2 (0,6 %);

- принятие мер к соседям -2 (0,6 %);
- окашивание травы - 2 (0,6 %);
- уведомление о проведении публичных мероприятий - 2 (0,6 %);
- внесение изменений в ПЗЗ - 2 (0,6 %);
- в единичных обращениях значатся вопросы о разрешении на размещение объекта, установке мусорного контейнера, приеме в эксплуатацию после перепланировки, снятии граждан с регистрации, признании садового дома жилым, очистке канавы, отсутствии крышки люка, установлении родственных отношений, стерилизации бездомных кошек, возгорании счетчика в муниципальной квартире, установлении совместной оградки на гражданском кладбище  и т.д. 
Из отдела по работе с обращениями граждан Правительства Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было адресовано 5 обращений: о постановке на учет в качестве нуждающихся, предоставлении земельного участка, обеспечении жильем малоимущих граждан, признании дома непригодным для проживания, сетях водоотведения, 2 – из Комитета государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области о признании дома непригодным для проживания, 1- из комитета по энергетическому комплексу и ЖКХ Ленинградской области о газификации МКД, 1 – из Роспотребнадзора о канализационных стоках, 5 – из администрации Волховского муниципального района: о предоставлении в собственность земельного участка, благоустройстве контейнерной площадки, неполном ответе, ремонте печи, инциденту по кедру,  1 – из Волховской городской прокуратуры о ненадлежащем состоянии дороги.
За 2 квартал текущего года заявителям направлены ответы  с соблюдением сроков, установленных Федеральным законодательством.
