Анализ обращений граждан, 
поставленных на оперативный контроль главы администрации,  за 4 квартал 2018 года 

            Количество поставленных  на оперативный контроль главы администрации обращений - 232, из них – 8 (3,4%) - коллективные обращения.
Коллективно обращались жители  с  вопросами:
- участие в программе «Комфортная городская среда» - 2;

- принятие мер к гражданам - 1;

- ремонт дороги (ул. Ленинградская) - 1;
- проведение в дом парового отопления – 1;
- уличное освещение – 1;

- увеличение числа парковочных мест – 1;

- капитальный ремонт крыши – 1.

Тематику основных вопросов, затронутых в обращениях, можно распределить следующим образом:
- выдача разрешения на захоронение – 47 (20,3 %);

- выдача  выписок (из Правил землепользования и застройки, домовой книги), дубликатов договоров о приватизации,    справок  (о наличии в пользовании земельного участка,  захоронении, муниципальных услугах, месте пребывания, сносе дома, участии в приватизации), копий постановлений администрации Новоладожского городского поселения  – 25 (10,8 %);

- жилищные вопросы (признание нуждающимися в улучшении жилищных условий,  предоставление жилых помещений,  согласие на вселение)  - 13 (5,6 %);

- заключение договоров найма – 11 (4,7 %);

- спиливание деревьев – 11 (4,7 %);

- выдача ситуационного плана земельного участка - 7 (3,0 %);

- уличное освещение - 7 (3,0 %);

- присвоение адреса объекту недвижимости – 6 (2,6 %);

- ремонт жилищного фонда -   5 (2,2 %);

- принятие мер к гражданам - 4 (1,7 %);

- сведения о правильном названии улицы - 4 (1,7 %);

- проведение муниципального жилищного контроля – 3 (1,3 %);

- перепланировка жилых помещений - 3 (1,3 %);

- изменение правового режима объекта - 3 (1,3 %);

- жалоба на ООО «Домоуправ» - 3 (1,3 %);

- снос построек - 2 (0,7 %);
- заключение договора аренды - 2 (0,9 %);

- нормотворческая деятельность - 2 (0,9 %);

- отлов бродячих собак - 2 (0,9 %);
- в единичных обращениях значатся вопросы о продлении срока земляных работ, выдаче разрешения на строительство, создании межведомственной комиссии, вывозе мусора, подключении к водопроводу, отсутствии горячего водоснабжения, оказании помощи в поисках захоронения, уборке гаражей с участка, контроле за состоянием детских площадок, разрешении на временную регистрацию, назначении пенсии за выслугу лет, сроках исполнения контракта, разборке сараев на ул. Пролетарский канал, пешеходном переходе с ул. Пролетарский канал на ул. Новая Слобода, участии в конкурсе по благоустройству малых городов, проверке законности строительства, установке опоры сотовой связи, заливке катка, внесении изменений в публичные слушания  и т.д. 
Из отдела по работе с обращениями граждан Правительства Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было адресовано  1 обращение об отсутствии наплавного моста через канал;  1- из Комитета государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области о ремонте жилого помещения; 1 – от Уполномоченного по правам человека в Ленинградской области о перепланировке жилого помещения, 1 – из Комитета по культуре Ленинградской области о создании музея;  13 - из Волховской городской прокуратуры, из них: 2 – о сносе сараев,  2 - о сносе дома, 2 – о проведении публичных слушаний, об утилизации строительного мусора, о предоставлении выписки из домовой книги, об отсутствии уличного освещения, о низкой температуре в квартире, о прочистке дымоходов, об отсутствии отопления, об отсутствии рабочих мест.
За 4 квартал текущего года заявителям направлены ответы  с соблюдением сроков, установленных Федеральным законодательством.

