Анализ обращений граждан, 
поставленных на оперативный контроль главы администрации,  за 4 квартал 2019 года 

            Количество поставленных  на оперативный контроль главы администрации обращений - 251, из них – 2 (0,8%) - коллективные обращения.
  Коллективно обращались жители  с  вопросами:
- о благоустройстве контейнерной площадки в микрорайоне «Южный»;
- о расторжении договора бессрочной, безвозмездной аренды на железобетонные столбы опор (ул. Западная).
Тематику основных вопросов, затронутых в обращениях, можно распределить следующим образом:
- земельные вопросы (утверждение схемы расположения земельного участка, предоставление земельного участка за плату, предоставление земельных участков без торгов, выдача ситуационного плана, предварительное согласование предоставления земельного участка, заключение (расторжение, продление) договора аренды земельного участка, перераспределение земельных участков, формирование земельных участков) – 33 (13,1%);

- выдача разрешения на захоронение – 31 (12,4 %);

-жилищные вопросы (признание нуждающимися в улучшении жилищных условий,  предоставление жилых помещений, приватизация жилья, отказ от предоставленного жилого помещения, заключение (расторжение) договоров найма, отказ от преимущественного права покупки доли в праве общей долевой собственности на жилые помещения, признание нанимателем)  - 27 (10,8 %);

- выдача  выписок (из Правил землепользования и застройки, реестра муниципальной собственности), дубликатов договоров о приватизации жилых помещений,  справок  (о наличии (отсутствии) в пользовании земельного участка, о захоронении, неиспользовании права на приватизацию жилых помещений), копий документов  – 24 (9,6%);

- уведомление об окончании (планировании, изменении параметров) строительства объекта ИЖС – 16 (6,4 %);

- благоустройство города (дворовые территории, пешеходные переходы, дороги, контейнерные площадки, светильники) -   13 (5,2 %);

- присвоение адреса объекту недвижимости – 10 (4,0 %);

- спиливание деревьев -   10 (4,0 %);

- создание комиссии для обследования жилых помещений - 6 (2,4 %);

- отсутствие уличного освещения - 6 (2,4 %);

- принятие мер к гражданам - 4 (1,6 %);
- переустройство и перепланировка жилых помещений, прием в эксплуатацию -   4 (1,6 %);

- принятие мер к безнадзорным  животным - 3 (1,2 %);
- несанкционированные свалки - 3 (1,2 %);

- намерение участвовать в аукционе на право заключения договора аренды – 3 (1,2 %);

- установка камер видеонаблюдения– 2 (0,8 %);

- в единичных обращениях значатся вопросы о  взыскании денежных средств, установке адресной таблички на доме,  работе ООО «ЛОТС», подключении к центральной системе тепло- и водоснабжения, оказании материальной помощи, откачке выгребной ямы, численности населения, переносе срока сноса гаражей, установке септика и т.д. 
Из отдела по работе с обращениями граждан Правительства Ленинградской области в администрацию для рассмотрения и принятия мер было адресовано  4 обращения: по вопросам коммунально-бытового хозяйства, реставрации объектов культурного наследия, выгребных ямах, жилищных условиях, 3  – из комитета по ТЭК Ленинградской области: об отсутствии горячего водоснабжения, газификации микрорайона «Южный», газоснабжении д. 22 на набережной Ладожской Флотилии, 1 - из в Комитета государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области о нарушении требований в области обращения с отходами, 1 - из Роспотребнадзора о строительстве автостоянки в микрорайоне «В», 1 – из Отдела надзорной деятельности и правопорядка Волховского района о пожарной безопасности, 1 – из администрации Волховского муниципального района об обследовании зеленых насаждений, 3 - из Волховской городской прокуратуры о ремонте дороги, укреплении берега реки Волхов, содержании придомовых территорий.
