Анализ обращений граждан, 
поставленных на оперативный контроль главы администрации,  за 4 квартал 2022 года 

            Количество поставленных  на оперативный контроль главы администрации обращений - 361,  коллективных обращений не поступало.

Тематику основных вопросов, затронутых в обращениях, можно распределить следующим образом:
- земельные вопросы (утверждение схемы расположения земельного участка, предоставление земельного участка, предварительное согласование схемы расположения земельного участка,  заключение (расторжение) договора аренды земельного участка, перераспределение земельного участка, заявки о намерении участвовать в аукционе на заключение договора аренды земельного участка) – 209 (58 %);

- выдача разрешения на захоронение – 34 (9,4 %);
- жилищные вопросы (признание нуждающимися в улучшении жилищных условий,  предоставление жилых помещений, приватизация жилья, заключение договоров найма, включение в список молодых граждан, изъявивших желание получить социальную выплату)  - 17 (4,7 %);

- выдача   выписок  из ПЗЗ, дубликатов договоров о приватизации,  справок  (о наличии (отсутствии) в пользовании земельного участка, о захоронении,  копий документов  – 3 (0,9 %);
- спиливание деревьев - 3 (0,8 %);
- выдача ситуационного плана – 10 (3,6 %);

- ремонт дорог – 0;
- вывоз мусора – 0;

- внесение изменений в ПЗЗ – 2 (0,5%);
- ремонт жилого фонда – 1  (0,3 %);

- присвоение адреса объекту недвижимости – 12 (3,3 %);

- уведомление о планируемом строительстве – 6 (1,7 %);

- благоустройство территорий - 0;
- уличное освещение – 8 (2,2 %);

- о работе ЖКХ – 4 (1,1 %)

- принятие мер к безнадзорным животным – 0.
- в единичных обращениях значатся вопросы о проведении оценки соответствия жилого помещения, об откачке ЖБО, о восстановлении колодца, о бездействии коммунальных служб, о сломанной и демонтированной водопроводной колонке и т.д. 
Из комитета государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области в администрацию было адресовано 2 обращения: о проведении открытого конкурса по отбору управляющей компании, о переустройстве жилого помещения МКД.
Из комитета по топливно-энергетическому комплексу в администрацию было адресовано 1 обращение – по вопросу теплоснабжения.
Из комитета по строительству Ленинградской области в администрацию было адресовано 1 обращение – по вопросу проживания в жилом доме.


Из отдела по работе с обращениями граждан администрации Губернатора Ленинградской области в администрацию поступило 1 обращение – по вопросу строительства общественного туалета на остановке.


От  главы Волховского муниципального района в администрацию поступило 1 обращение – по вопросу возобновления движения общественного пассажирского транспорта.


Из администрации Волховского муниципального района в администрацию поступило 2 обращения: по вопросу приостановления действий по предоставлению земельного участка и по вопросу арендуемого здания. 
За 4 квартал текущего года заявителям направлены ответы с соблюдением сроков, установленных Федеральным законодательством.
