Отчет главы МО Новоладожское городское поселение 
о результатах своей деятельности за 2021 год

Ежегодно в соответствии с действующим законодательством высшее должностное лицо поселения отчитывается о своей работе. Сегодня я как глава муниципального образования подвожу итоги деятельности за 2021 год. 

[bookmark: _GoBack]Минувший год прошёл в режиме различных ограничений и борьбы с коронавирусной инфекцией COVID-19, что не могло не отразится на жизни граждан, а также работе всех ветвей власти. Вот и мы сегодня в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области № 64 от 1 февраля 2022 года проводим заседание Совета депутатов в новом для нас формате, без участия населения, как это было на протяжении всех предыдущих лет, посредством онлайн- трансляции в сети Интернет. 

В 2021 году значимыми событиями стали выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации восьмого созыва, выборы депутатов Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва и повторные, дополнительные выборы депутатов Совета депутатов муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области четвертого созыва по Новоладожским двухмандатным избирательным округам №№ 1, 3 и 4, состоявшиеся 19 сентября 2021 года. 

В преддверии выборов проведена большая организационная работа, проводились встречи с кандидатами и действующими депутатами. Благодаря совместной работе администрации, депутатского корпуса, избирательных комиссий выборы прошли организованно. 

С октября 2021 года Совет депутатов нашего поселения работает в полном составе (10 человек).

В соответствии со 131 Федеральным законом и Уставом муниципального образования Глава МО обеспечивает осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и региональными законами. Напомню, что в Совете депутатов сформированы и продолжают работать 4 постоянные депутатские комиссии:

1. По бюджету, налогам и экономическим вопросам – председатель Алексеева Светлана Анатольевна;
1.  По жилищно-коммунальному хозяйству, строительству и благоустройству – председатель Милявский Алексей Борисович;
1. По социальным вопросам - председатель Тараканова Татьяна Алексеевна;
1. По вопросам местного самоуправления – Кузьмин Александр Николаевич.

Необходимо отметить работу этих постоянных комиссий, так как детальное обсуждение проектов комиссиями позволяет Совету депутатов оперативно принимать взвешенные и конструктивные решения. Учитывая то, что некоторые вопросы входят в компетенцию двух или более депутатских комиссий, депутатами проводятся совместные заседания. За отчетный период проведено 12 заседаний постоянных депутатских комиссий. 
Одна из основных функций представительного органа местного самоуправления это осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с полномочиями, прописанными в федеральном и региональном законодательстве. Заседание Совета депутатов продолжает оставаться основной формой работы Совета депутатов, за отчетный период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года проведено 15 заседаний Совета депутатов, на которых принято 67 решений разного направления. 
Предварительно проекты всех нормативных правовых актов проверяются Волховской городской прокуратурой, 5 ранее принятых нормативных правовых акта были приведены в соответствие с действующим законодательством на основании протестов Волховского городского прокурора. В порядке нормотворческой инициативы прокурора было принято 6 нормативных правовых акта.

В целях оперативного реагирования на возникающие проблемы и потребности, требующие корректировки бюджетных ассигнований по принятию бюджета, исполнению бюджета, внесению изменений в бюджет принято 9 решений.

Важнейшим нормативным правовым актом, который принимается депутатами, является решение об утверждении бюджета нашего муниципального образования. Этот документ обеспечивает жизнедеятельность всего муниципального образования и имеет огромное значение для каждого жителя. Бюджет является правовым актом совместного нормотворчества всех органов местного самоуправления. Формирование и исполнение бюджета обеспечивает администрация муниципального образования, я не буду останавливаться на цифрах, только приведу основные показатели: 
Плановые доходы на 2021 год были 218 768 тыс.руб., фактическое исполнение составило 219 934 тыс. руб. 
Плановые расходы на 2021 год составили 226 366 тыс.руб., фактически было использовано 221 032 тыс.руб. 
Доходы на 2022 год планируются в размере 127 155 тыс.руб.  
Расходы на 2022 год -   137 276 тыс.руб. 
О том, на решение каких вопросов были израсходованы бюджетные средства, подробно расскажет Игорь Николаевич.  
Дважды в прошедшем году были назначены и проведены публичные слушания по следующим вопросам:
1. об исполнении бюджета МО Новоладожское городское поселение за 2020 год;
1. об утверждении бюджета МО Новоладожское городское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

  Депутатами регулярно ведется работа с избирателями, в том числе осуществляется личный прием граждан. Граждане обращаются к депутатам по разным вопросам, депутаты вникают в суть проблем, стараются помочь в их решении. Спектр проблем, с которыми обращаются жители к депутатам, достаточно широк, от газификации - до проблем с шумными соседями. 

  Депутаты, в рамках своих полномочий, помогали гражданам:
     - в установке дополнительного детского игрового оборудования на детских площадках, не относящихся к собственности муниципального образования, решали вопрос по обеспечению безопасного пребывания детей на этих площадках;
       - в установке дополнительного уличного освещения в местах контейнерных площадок и на некоторых улицах;
      -    в бесплатной доставке дров 15 семьям; 
        - во взаимодействии горожан с фондом капитального ремонта многоквартирных домов;
        - в проведении работ по выпиловке аварийных деревьев, угрожающих имуществу граждан;
        - в организации городских праздников и мероприятий;
        - в организации благоустройства дворовых территорий, спортивных зон и сквера в микрорайоне «В»;
        - с оформлением документов по подключению домов к сетям водоснабжения и водоотведения. На сегодняшний день: 1 многоквартирный дом уже подключен к ХВС, надеемся, что еще 2 дома тоже будут подключены к ХВС;
         - также помогали в решении проблемных вопросов между собственниками и управляющей компанией.  

Благодаря настойчивости депутатов, в 2021 году ГУП «Леноблводоканал» подготовил проектно-сметную документацию по подключению 10 многоквартирных домов и двух храмовых комплексов к городским сетям канализации. Проект прошел государственную экспертизу. К сожалению, на 2022 год средства на строительство сетей в бюджете Ленинградской области не заложены, но Совет депутатов Волховского муниципального района, по просьбе нашего Совета, обратился к Губернатору Ленинградской области Дрозденко А.Ю. с просьбой оказать содействие в выделении средств на строительство сетей при корректировке бюджета Ленинградской области. Комитет по ЖКХ Ленинградской области уже подготовил необходимый пакет документов. 

       Кроме этого депутаты:
       - провели 3 собрания инициативных групп граждан. В результате при поддержке администрации и Правительства ЛО, в мкр. «Южный» увеличилась, организованная в 2020 году, спортивная зона. Там установили комплекс для воркаута, теннисные столы, и др. оборудование. В 2022 году в мкр. «Южный» предполагается размещение спортивной площадки для младшего школьного возраста;
       - участвовали в комиссионных обследованиях придомовых территорий, а также многоквартирных домов по вопросам качества отопления, водоснабжения, электроснабжения, уборки и другим вопросам;
       - оказывали помощь по защите прав граждан в сфере ЖКХ;
       - осуществляли взаимодействие с ГУП Леноблводоканал, ООО «Теплоснаб», ООО «Домоуправ» для решения наиболее острых вопросов; 
     - добились выделения 300 тыс. руб. из бюджета Волховского района на приобретение лыжного оборудования для секции лыжных гонок в центре туризма и парусного спорта;
     - оказывали спонсорскую помощь в проведении детских и юношеских спортивных соревнований, и турниров; 
     -   в результате взаимодействия Совета депутатов МО Новоладожское городское поселение с Советом депутатов Волховского муниципального района выделены денежные средства на проектирование строительства футбольного поля и основания для полноразмерной хоккейной коробки;
     - при переходе города от привычной системы вывоза бытового мусора на вывоз мусора региональным оператором, совместно с администрацией, разбирали шквал жалоб горожан. Совместными усилиями депутатов и администрации вопрос решается и на сегодняшний день уже не стоит так остро;
    - депутаты активно участвуют в разъяснительной работе по догазификации поселения.

Все перечисленное мною, это малая часть вопросов, которые ставят перед депутатами горожане и мы, как депутаты, не остаемся в стороне от их решения. 

Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарность всем депутатам за проделанную работу. 

Спасибо за внимание. 

