Отчет главы МО Новоладожское городское поселение 
о результатах своей деятельности за 2022 год.

Ежегодно в соответствии с действующим законодательством высшее должностное лицо поселения отчитывается о своей работе. Сегодня я как глава муниципального образования подвожу итоги деятельности за 2022 год. 
         В 2022 году Совет депутатов нашего поселения осуществлял свои полномочия в полном составе (10 человек).
         Моя деятельность за отчетный период осуществлялась в рамках полномочий, определенных частями 2 и 4 статьи 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и статьей 42 Устава поселения.
         Основной своей задачей, исходя из требований действующего законодательства, я считаю обеспечение осуществления полномочий Совета депутатов, местной администрации поселения, в целях решения на территории поселения вопросов местного значения, указанных в 131-ом федеральном законе, и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и региональными законами.
         В целях улучшения условий жизни населения, считаю необходимым реализацию на территории поселения федеральных, областных и муниципальных программ (развитие города; уличное освещение, газификация, благоустройство, ремонт дорог местного значения, комплексное развитие систем жилищно - коммунальной инфраструктуры  и др.) 
         За прошедший период, работа Совета депутатов 4-го созыва позволила успешно решать вопросы местного значения нашего поселения в целях повышения жизненного уровня населения, улучшения уровня благоустройства территории. 
         В 2022 году было проведено 10 (десять) заседаний Совета депутатов МО Новоладожское городское поселение, на которых было принято 50 (пятьдесят) муниципальных правовых актов в виде решений.
          Предварительно проекты всех нормативных правовых актов проверяются Волховской городской прокуратурой, в порядке нормотворческой инициативы прокурора было принято 2 нормативных правовых акта.
           В целях оперативного реагирования на возникающие проблемы и потребности, требующие корректировки бюджетных ассигнований по принятию бюджета, исполнению бюджета, внесению изменений в бюджет принято 7 решений.
		В соответствии с требованиями Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» и Закона Ленинградской области от 10 марта 2009 года N 17-ОЗ «Об организации и ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области», все принятые нормативные правовые акты Совета депутатов регулярно и своевременно предоставлялись в Государственный экспертный институт регионального законодательства при Губернаторе Ленинградской области для внесения в единый государственный реестр нормативных правовых актов органов местного самоуправления. Нормативные правовые акты Совета депутатов подписываются электронной цифровой подписью Главы поселения и направляются в Регистр нормативных актов посредством электронной почты, что позволяет оперативно размещать их в федеральном реестре нормативных правовых актов. 
		Все решения Совета депутатов нормативного характера для ознакомления с ними населения и других заинтересованных лиц были своевременно размещены на официальном сайте администрации Новоладожского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».  
	         За 2022 год Совет депутатов предоставил в регистр 28 (двадцать восемь) нормативных правовых акта.
         Основной задачей Совета депутатов в 2022 году стало своевременное принятие, опубликование изменений в бюджет 2022 года, а также принятие бюджета поселения на 2023 год и на плановый период 2024-25 годов. Своевременное принятие Советом депутатов изменений в бюджет 2022 года позволило администрации поселения ритмично и эффективно расходовать средства местного бюджета на решение вопросов местного значения в течение 2022 года, а также вступать в федеральные, областные и районные программы.
		Формирование и исполнение бюджета обеспечивает администрация муниципального образования, я не буду останавливаться на цифрах, только приведу основные показатели за 2022 год:
- плановые доходы на 2022 год были 91 168,3 тыс. руб., фактическое исполнение составило 131 339,5 тыс. руб. 
- плановые расходы на 2022 год составили 97 258,4 тыс. руб., фактически было использовано 135 370,4 тыс. руб.
          21 октября 2022 года Советом депутатов принято решение по обращению в комиссию по рассмотрению предложений об установлении праздничных дней и памятных дат Ленинградской области с предложением об установлении памятной даты – День героической защиты острова Сухо – 22 октября.
         Кроме того, 25 ноября 2022 года Советом депутатов принято решение о передаче осуществления части полномочий по исполнению (кассовому) бюджета муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области Волховскому муниципальному району Ленинградской области на 2023 год.
        Также 25 ноября 2022 года Совет депутатов утвердил соглашение о передаче Контрольно-счётному органу Волховского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа муниципального образования Новоладожское городское поселение по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на 2023 год.
        В 2022 году два раза проводились публичные слушания по следующим проектам решений Совета депутатов:
1) Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО Новоладожское городское поселение за 2021 год;
2) О бюджете муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. 
       Нормативные правовые акты Совета депутатов публиковались в средствах массовой информации - в газете «Волховские огни»», а также размещались в сети Интернет на официальном сайте администрации Новоладожского городского поселения, после чего вступали в силу и становились обязательными для исполнения. Опубликование нормативных актов на официальном сайте администрации Новоладожского городского поселения в сети Интернет позволяет обеспечить быстрый и удобный доступ населения к нормативной базе поселения.  
        В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, в установленные сроки рассмотрен и утвержден бюджет нашего муниципального образования на 2023 год.  Основные параметры бюджета на 2023 год были озвучены на состоявшихся 13 декабря 2022 года публичных слушаниях.
По итогам публичных слушаний был рекомендован к рассмотрению Советом депутатов поселения проект решения «О бюджете муниципального образования на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов в 1-м чтении». Бюджет муниципального образования на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов был принят Советом депутатов 19 декабря 2022 года. Принятие и опубликование бюджета поселения на 2023 год в сроки, установленные действующим законодательством, позволило планировать исполнение бюджета в интересах населения, в целях развития территории нашего поселения, повышения качества жизни населения. Также считаю, что это позволит своевременно решать вопросы, стоящие перед поселением в сфере благоустройства, озеленения, газификации территории, уборки и очистки дорог местного значения, ремонта и поддержания улиц в надлежащем состоянии и др. вопросы жизнедеятельности поселения.
		В целом работу Совета депутатов поселения в 2022 году можно признать эффективной и успешной. Нормотворческая деятельность Совета депутатов позволила успешно решать задачи, стоящие перед местными органами власти. 
          Кроме того, депутатами регулярно ведется работа с избирателями, в том числе осуществляется личный прием граждан. Граждане обращаются к депутатам по разным вопросам, депутаты вникают в суть проблем, стараются помочь в их решении. Спектр проблем, с которыми обращаются жители к депутатам, достаточно широк, от вопросов о начислении платы за услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами в отношении домовладений – до вопросов восстановления документов. 
		Депутаты, в рамках своих полномочий, помогали гражданам:
     - в решении вопросов финансирования развития спорта на территории г. Новая Ладога, ремонта теплового оборудования домов, взаимодействия граждан с теплоснабжающей, и управляющей компанией в ремонте крыш, крылец и др.
       - в ремонте устаревшего уличного освещения на некоторых городских улицах;
      -    в бесплатной доставке дров 6 малообеспеченным семьям; 
        - во взаимодействии горожан с фондом капитального ремонта многоквартирных домов;
- в проведении работ по выпиловке аварийных деревьев, угрожающих имуществу граждан;
        - в организации городских праздников и мероприятий;
        - в организации инициатив граждан по благоустройству дворовых территорий, в микрорайоне «В», микрорайоне Южный, ул. Октябрьская и Набережной Ладожской Флотилии;
        - в продвижении вопроса выделения финансирования на строительство сетей для  подключения  десяти многоквартирных домов и храмовых комплексов на пр. Карла Маркса к городской канализации. На сегодняшний день ГУП Леноблводокал заключил договор и подрядная организация приступает в работам по подключению. 
[bookmark: _GoBack]		Огромную поддержку в решении этого вопроса нашим депутатам оказал Губернатор Ленинградской области Дрозденко Александр Юрьевич, а также советник губернатора Кузьмин Сергей Николаевич,  вице премьеры Москвин Михаил Иванович, Барановский Евгений Петрович,  комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области и его председатель Тимков Александр Михайлович,  депутаты Волховского района под руководством Налетова Александра Александровича.       
       Кроме этого депутаты:
     - оказывали гражданам организационную поддержку в проведении собраний и продвижении решения вопроса получения финансирования для реализации их инициатив на территории поселения. В результате при поддержке администрации и Правительства Ленинградской области в 2022 году в микрорайоне Южный была построена новая универсальная площадка для подростков, оформлена инициатива и получено финансирование на работы по спилу аварийных деревьев на городском кладбище;  
       - участвовали в комиссионных обследованиях придомовых территорий, а также многоквартирных домов по вопросам качества отопления, водоснабжения, электроснабжения, уборки и другим вопросам;
       - оказывали помощь по защите прав граждан в сфере ЖКХ;
       - осуществляли взаимодействие с ГУП «Леноблводоканал», ООО «Теплоснаб», ООО «Домоуправ» для решения наиболее острых вопросов;
     - депутаты участвовали и в принятии решений не только на уровне поселения, но и на уровне Волховского района. Так при активной поддержке депутатов района и лично Налетова Александра Александровича из бюджета Волховского района нашему поселению было выделено финансирование на проектирование полноразмерного футбольного поля и универсальной спортивной площадки с размещением на ней хоккейной коробки в полном размере;
     - оказывали спонсорскую помощь в проведении детских и юношеских спортивных соревнований, и турниров; 
     - депутаты и администрация совместно решали проблемы с размещением контейнерных площадок на территории города и на сегодняшний день вопрос отсутствия площадок в доступной близости для населения уже не стоит так остро;
    - депутаты активно участвуют в разъяснительной работе по догазификации поселения.

Завершая свой доклад, я хотел бы выразить благодарность всем депутатам за проделанную работу. 

Спасибо за внимание. 


