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ОТЧЕТ за 2021 год
Справка о социально-экономическом развитии МО Новоладожское городское поселение за 2021 год
Муниципальное образование Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  расположено на северо-востоке Ленинградской области в устье реки Волхов, на берегу Ладожского озера, в 130 км от Санкт - Петербурга и в 24 км от районного центра – г. Волхов. 
Общая площадь территории поселения составляет 14 350 га, в т.ч. земли населенных пунктов - 1 192 га, земли лесного фонда – 4 515 га, земли сельхозназначений – 9 га, земли запаса - 7 227,2 га. 
В состав МО Новоладожское городское поселение входят: г. Новая Ладога и 4 деревни - Лигово, Сумское, Дубно, Кивгода.
Утверждены ПЗЗ  г. Новая Ладога, д. Лигово, д. Дубно в 2013 году.
В 1995 году постановлением главы администрации Волховского муниципального района утвержден Генеральный план г. Новая Ладога. 
В 2018 году разработан проект внесения изменений в генеральный план Новоладожского городского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области.

Демография
Численность населения в МО Новоладожское городское поселение на 01.01.2022 г. составляет 7875 чел., в т.ч. городское население - 7854 чел., сельское - 21 чел. Численность трудоспособного населения  -  4210 человек или 53% от численности населения, старше трудоспособного возраста – 2279 чел. или  29%, дети – 1386 человек или 18%.

          Демографическая ситуация в январе-декабре 2021 года по сравнению с январем-декабрем 2020 года характеризовалась процессом естественной убыли населения с  увеличением рождаемости на 23,7%, уменьшением смертности – на 5,0%  Превышение числа умерших в январе-декабре 2021 года над числом родившихся составило 3,2 раза, за аналогичный период 2020 года данный показатель составил 4,2 раза          
         За 2021 год количество родившихся составило 47 человек (в 2020 году – 38 человек), количество умерших составило 152 человек (в 2020 году – 160 человека).
         Число прибывших в город за 2021 составило 112 человек. Число убывших 109 человек. Миграционный прирост составил +3 человека.


Экономическое развитие МО Новоладожское городское поселение
  	На конец 2021 года на территории городского поселения по данным Реестра субъектов малого и среднего предпринимательства зарегистрировано 258 таких субъекта, из них 180 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.
Основой экономического развития поселения является торговля и промышленность. Все промышленные предприятия относятся к малому бизнесу, специализируются на  выпуске средств производства и товаров народного потребления. 
По данным статистики объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг предприятий  МО Новоладожское городское поселение по всем видам экономической деятельности за 2021 г. составил 1 млрд. 231 млн. руб., что на 8,3% больше, чем за 2020 год (1 млрд. 137 млн. руб.).
Увеличение темпов роста объемов отгруженной продукции отмечалось в организациях по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха – на 6,8%, организациях розничной торговли – на 38,9%, в организациях образования – на 4,6%, на предприятиях с обрабатывающим производством – на 9,0%, в организациях с деятельностью административной и сопутствующими дополнительными услугами – на 33,0%, уменьшение темпов роста объемов отгруженной продукции отмечалось в организациях с деятельностью в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений – на 24,1%.

          Наибольший удельный вес в структуре объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ, услуг в январе-декабре 2021 года занимают предприятия с обрабатывающими производствами – 75%, наименьший удельный вес (0,1%) – организации с деятельностью в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений и с деятельностью административной и сопутствующими дополнительными услугами. 
По оценке, в экономике МО Новоладожское городское поселение занято около 2850 чел.
*Среднесписочная численность занятых в экономике крупных и средних предприятий составляет 1033 человека, что на 1,3 % больше, чем в 2020 году за аналогичный период.  Среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий за 2021 год составляет 36462,00 руб., что на 4,6% больше, чем в 2020 году (в 2020 году была 34845,00 руб.). 
*По данным организаций наблюдаемых видов экономической деятельности (без субъектов малого предпринимательства), сообщивших сведения о просроченной задолженности по заработной плате, суммарной задолженности по заработной плате списочного и несписочного состава по состоянию на 01 декабря  2021 года нет. 
* Данные          Петростата за 9 месяцев 2021 года.

Промышленный комплекс на территории поселения представлен малыми и средними предприятиями:
- в пищевой промышленности:
1. предприятие по переработке рыбы ОАО «Новоладожская рыбная компания», 
1. Рыболовецкий колхоз «НЕВО», занято 36 человек (статистические данные не были представлены в администрацию);
- в судостроении:
· ООО «ИК «Ростр», 
· ООО «Ладожская верфь», численность работников 26 человек;
- в деревообрабатывающей промышленности:
1. предприятие по переработке древесины и изготовлению елочных игрушек ООО «ПКФ «Слана», занято около 30 человек (статистические данные не были представлены в администрацию);
- в текстильной промышленности: 
1. предприятие по производству кожаных сумок ЗАО «Новоладожская кожгалантерейная фабрика», занято 10 человек.
1. ЗАО «Волховчанка» (статистические данные не были представлены в администрацию)
- в строительстве 
1. ООО «Ладога ЭнергоСтрой», занято 30 человек (статистические данные не были представлены в администрацию);
1. ООО «Амфи», численность работников 25 человек.
1.          -в химической промышленности:
· ООО «МедПол», численность работников 312 человека;
           - в производстве электрооборудования: 
· ООО «Альянс-Профит», работает 71 человек.
· ООО «ДеМет», работает 40 человек,
· ООО «Рилада», численность работников 58 человек;
АПК
В МО Новоладожское городское поселение хорошо развита сфера рыболовства. Более 10 организаций работают в этой отрасли, численность работников составляет более 200 человек.         
Потребительский рынок
       В МО Новоладожское городское поселение на 01.01.2022 год имеется 114 торговых точек, занимающихся розничной торговлей, в том числе  магазины сетевой розничной торговли  («Пятёрочка», «Магнит» - 2 магазина, «Магнит-Косметик», «Великолукский мясокомбинат», «Верный» - 2 магазина, «Ермолино», «Fix price»), салоны сотовой связи - «МТС», «Билайн», а также торговые компании малого бизнеса и микропредприятия. В МО Новоладожское городское поселение имеется 8 предприятий общественного питания (кафе, закусочные), 2 школьные столовые.
На территории МО Новоладожское городское поселение имеется 1 баня на 62 помывочных места и 18 душевых, 1 прачечная, (ИП Никифоров А.В. - среднесписочный состав – 5 чел.), 5 аптек, 6 парикмахерских, 1 ателье, 1 ремонт и пошив обуви, 1 ремонт бытовой радиоэлектроники, 1 ритуальные услуги.
ООО «Тари+» предоставляет услуги в области права и бухгалтерского учета, ООО «Автодок» оказывает услуги по обучению водителей транспортных средств, в Новой Ладоге функционируют 2 спортзала, фитнес центр «Жемчужина», один детский развлекательный центр «Лабиринт».
В 2021 году оборот розничной торговли  увеличился на 33% по сравнению с 2020 годом  и составил 4 млрд 54 млн. руб. В структуре оборота розничной торговли оборот розничной торговли пищевыми продуктами, включая напитки и табачные изделия составляет 83%.

Мелко-розничная сеть магазинов представлена следующими предпринимателями и юридическими лицами:

· ООО "КОЛОР", магазин по продаже окон и дверей,
· ИП Яралиева Елена Алексеевна, магазин строительных товаров, без наемных работников, 
· ИП Корнийчук Игорь Владимирович, магазин строительных товаров, без наемных работников,
· ООО «Торговый Дом «Волховхлеб», численность работников 26 человек.
· ИП Куличкова Л.Н., магазин детский товаров,
· ИП Тиханова И.А., магазин товаров для дома,
· ИП Шалахман Ксения Вячеславовна, магазин строительных товаров,
· ИП Мирошниченко, магазин одежды;
· ИП Висленев И.А., торговля рыбой,
· ИП Гришина Н.Л., розничная торговля игрушками, детский развлекательный центр и другие.

Проблемы развития потребительского рынка - со стороны предпринимателей низкий спрос в сфере общественного питания и платных услуг в связи с сокращением реальных располагаемых доходов населения. Отсутствие свободных помещений муниципальной собственности для сдачи в аренду. Отсутствие производственных площадей. Не предоставление статистических данных предпринимателями об осуществляемой ими деятельности. Конкуренция малого бизнеса с сетевыми магазинами.
Потребительский рынок города имеет устойчивое состояние, и его следует охарактеризовать как стабильный, с соответствующим уровнем насыщенности товарами и услугами, развитой сетью объектов торговли и общественного питания.

Услуги населению
Объем платных услуг населению
	
	Тыс. руб.
2021
	                                 В % к значению 2020 года

	
	
	2020, тыс. руб.
	%

	Всего, по обследуемым видам экономической деятельности
	7103
	6897
	103


	
В 2021 году по сравнению с 2020 г. наблюдалось увеличение объема платных услуг на 3,0 %. 
В 2021 году по крупным и средним предприятиям наибольший удельный вес в структуре платных услуг составляют  услуги системы образования – 80,0%, наименьший – жилищные услуги – 5,2%.

Рынок труда
Динамика числа незанятых граждан, состоящих на службе занятости, и потребности организаций в работниках

	К концу декабря 2021 года в органах государственной службы занятости населения состояло на учете 72 человека, не занятых трудовой деятельностью, из них 65 человек  имели статус безработного. В декабре 2021 года статус безработного получили 4 человека,  на 25% меньше по сравнению с уровнем декабря 2020 года. К концу декабря 2021 года нагрузка незанятого населения, состоящего на учете в органах государственной службы занятости, на одну заявленную вакансию составила 2,1 человек,  в 3,6 раз меньше уровня декабря 2020 года. 

ЖКХ
На территории МО Новоладожское городское поселение жилищно - коммунальные услуги оказывают ГУП «Леноблводоканал», ООО «Леноблтеплоснаб», ООО «Домоуправ». Занято около 160 человек. 

Туризм
Места для размещения туристов в г. Новая Ладога: Турбаза «Ладога», турбаза «Креницы», турбаза «Горизонт», гостиница «Радуга», «Гостевой дом на набережной», гостевой дом «Китобой»  - на общее количество койко-мест 320. Все туристические базы и гостиницы расположены у воды, привлекают в большей степени любителей рыбалки, для активного отдыха туристические  базы предоставляют в прокат снегоходы, коньки, лыжи и др. в зимнее время года, лодки, катера, водные мотоциклы и др. в летнее время года.
 Турфирмы и информационно-туристические центры отсутствуют.

Образование
            В  МО Новоладожское  городское поселение  работает 5 учреждений образования: 
одна общеобразовательная школа, два детских сада комбинированного вида, Новоладожский отдел МБУДО «Дворец детского (юношеского) творчества Волховского муниципального района», Центр детско-юношеского туризма и парусного спорта, Детская школа искусств. 
Дошкольное образование. Детские сады «Сказка» и «Теремок» посещают 447 детей.
Общее образование. В Новоладожской общеобразовательной школе № 1 получают образование  893 ученика. 
Укрепляется материально-техническая база школ, ежегодно приобретается технологическое и компьютерное оборудование для совершенствования условий организации учебно-воспитательного процесса. 
Досуг детей и подростков Новой Ладоги организован в стенах учреждений дополнительного образования:
Новоладожский отдел МБУДО «Дворец детского (юношеского) творчества Волховского муниципального района» ведет работу по художественно-эстетическому направлению, учащихся 958 чел.
Центр детско-юношеского туризма и парусного спорта предлагает юным ладожанам возможность приобретать навыки управления маломерными судами, яхтами, а также навыки водного и пешеходного туризма (занимается 360 человек). 
В стенах Школы искусств ребята имеют возможность обучаться игре на музыкальных инструментах, рисованию (занимается 162 человека).
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по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционированием воздуха 

–

 

на 

6,8

%, организациях розничной торговли 

–

 

н

а

 

38,9

%

,

 

в организациях 

образова

ни

я

 

–

 

на 

4,6

%, 

на 

предприятиях с обраб

атывающим производством 

–

 

на 9,0

%, в организациях с деятельностью 

административной и сопутствующими дополнительными услугами 

–

 

на 

33,0

%, 

уменьшение 

темпов роста объемов отгруженной продукции отмечалось в организациях 

с

 

деятельностью в 

области культуры, спорта, организации досуга и развлечений 

–

 

на 

24,1

%.

 

