Протокол  № 1
  заседания Комиссии по соблюдению главой администрации Новоладожского городского поселения ограничений, запретов, исполнение обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции
г. Новая Ладога                                                                              от  11 января 2023
пр.К.Маркса, д.21                
кабинет Совета депутатов

Присутствовали  члены Комиссии.
Заседание Комиссии осуществляется в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению главой администрации Новоладожского городского поселения ограничений, запретов, исполнение обязанностей, установленных законодательством в целях противодействия коррупции, утвержденным постановлением главы МО Новоладожское городское поселение от 09.01.2023 №1, и является правомочным.
О намерении участвовать в заседании комиссии муниципальный служащий комиссию не уведомил.

Повестка дня:

1. Рассмотрение уведомлений муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
По вопросу повестки дня слушали: главу МО Новоладожское городское поселение, председателя комиссии. 

29.12.2022 муниципальный служащий,  обратился с сообщением на имя главы МО Новоладожское городское поселение о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, заключающееся в следующем. 

В администрацию Новоладожского городского поселения поступили два заявления от гражданина Д. о согласовании схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории. Земельные участки находятся по адресу г. Новая Ладога, т.е. по месту регистрации муниципального служащего и его фактического проживания. Муниципальный служащий является лицом в полномочия, которого входит утверждение протоколов земельной комиссии. В полномочия земельной комиссии,  входит рассмотрение вопросов о возможности формирования испрашиваемых земельных участков, согласовании схем расположения земельных участков. Утверждение Протокола земельной комиссии, подписание постановлений об утверждении схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, в рамках рассмотрения заявлений гражданина Д., может повлечь за собой возникновение личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

Решили:

1.
Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов.

2.
Рекомендовать главе администрации Новоладожского городского поселения возложить исполнение обязанностей по утверждению Протокола земельной комиссии, подписании постановлений об утверждении схем расположения земельных участков, в рамках рассмотрения заявлений гражданина Д. издать нормативный правовой акт администрации Новоладожского городского поселения о возложении обязанностей по рассмотрению вышеуказанных вопросов на первого заместителя главы администрации.

3.
Исключить принятие муниципальным служащим управленческих решений в отношении заявлений гражданина Д. об утверждении схем расположения земельных участков.

4.
Возложить обязанность по дополнительному контролю за исполнением настоящего решения на непосредственного руководителя муниципального служащего.

5.
В иных случаях возможности возникновения ситуации конфликта интересов в связи с принятием управленческих решений муниципальным служащим в отношении заявлений гражданина Д. об утверждении  схем расположения земельных участков принять меры по его предотвращению (урегулированию) в соответствии с законодательством о муниципальной службе и о противодействии коррупции.

Итоги голосования:

«ЗА» - 4
«ПРОТИВ» - 0

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0
Повестка дня исчерпана.

Заседание объявлено закрытым.
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