ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению муниципальных служащих администрации Новоладожского городского поселения и урегулированию конфликта интересов 

от 12 мая 2023 года                                                                                  №   2
Присутствовали: члены комиссии
Повестка дня

1. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, муниципального служащего Щ.
На заседании комиссии присутствуют  муниципальный служащий Щ. и её  непосредственный руководитель, с правом совещательного голоса.

Слушали: председателя Комиссии:
 Муниципальный служащий Щ. 10.05.2023 представила Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов,  заключающейся в следующем: осуществление   должностных обязанностей муниципального служащего по обеспечению контроля своевременности и правильности подготовки ответа на Уведомление о передаче прав и обязанностей по договору аренды земельного участка, представленное гражданкой К. (матерью) муниципального служащего.
Решили:
Возложить  обязанности по обеспечению контроля своевременности и правильности подготовки ответа на Уведомление  гражданки К. на другое должностное лицо, в данном случае муниципальным служащим будут соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов.
Голосование - «За» - 5; «Против» -  нет; «Воздержались» - нет.
Председатель комиссии           
Члены Комиссии:                                                

Секретарь Комиссии         

