ПРОТОКОЛ

заседания Комиссии по соблюдению требований 

к служебному поведению муниципальных служащих администрации Новоладожского городского поселения и урегулированию конфликта интересов 

от 15 сентября 2023 года                                                                                  №   3
Присутствовали: 
1. Первый заместитель главы администрации, председатель Комиссии;

2. Заместитель главы администрации по финансово-экономическим вопросам, начальник ФЭО – член Комиссии;

3. Директор МБУ «ДИВНЫЙ ГРАД» – член Комиссии;

4. Глава МО Новоладожское городское поселение - член Комиссии;

5. Ведущий специалист общего отдела  – секретарь Комиссии.

Повестка дня

1. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, муниципального служащего Щ.
На заседании комиссии присутствуют  муниципальный служащий Щ. и начальник отдела по управлению муниципальным имуществом  - непосредственный руководитель муниципального служащего, с правом совещательного голоса.

Слушали: первого заместителя главы администрации, председателя Комиссии:
Муниципальный служащий Щ. 11.09.2023 представила Уведомление о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов,  заключающееся в следующем. Осуществление   должностных обязанностей ведущего специалиста-землеустроителя по подготовке договоров аренды земельных участков (в количестве 4) по адресу: пер. Рыбацкий, г. Новая Ладога, по заявлениям направленным в администрацию Новоладожского городского поселения супругом муниципального служащего.
Решили:
Возложить  обязанности по подготовке договоров аренды земельных участков (в количестве 4) по адресу: пер. Рыбацкий, г. Новая Ладога в рамках заявлений супруга муниципального служащего Щ. на другое должностное лицо, в данном случае муниципальным служащим будут соблюдены требования об урегулировании конфликта интересов.
Голосование - «За» - 5; «Против» -  нет; «Воздержались» - нет.
Председатель комиссии           
Члены Комиссии:                                                

Секретарь Комиссии         

