


Волховская городская прокуратура сообщает об  истечении срока для подачи через портал госуслуг заявлений на отсрочку IT-специалистов от призыва в армию.

Прием заявлений через портал госуслуг на отсрочку от армии в рамках весеннего призыва стартовал 23 января и продлится до 6 февраля. Это касается тех специалистов IT-компаний мужского пола, которые соответствуют следующим критериям: 
российское гражданство; 
возраст от 18 до 27 лет; 
работа по трудовому договору при нормальной продолжительности рабочего дня;
 высшее образование по специальности из перечня подпадающих под отсрочку; 
работа в аккредитованных IT-компаниях не менее 11 месяцев в период с 1 апреля 2022 года по 31 марта 2023 года, а если стаж сотрудника меньше этого периода, то работодатель должен убедиться в том, что он устроился на работу в течение года после окончания учебы. При этом сама компания должна быть аккредитована до 9 февраля текущего года.
Таким образом, потенциальные призывники могут подать заявление через портал госуслуг сами, тогда они отобразятся в личном кабинете работодателей. Если же они не имеют личного кабинета или не отправят свои данные, то организация сможет внести их в список самостоятельно. После этого до 9 февраля компании должны проверить данные своих сотрудников, подтвердить их и отправить соответствующие списки в Минцифры России через портал госуслуг, а министерство до 1 марта передаст их в Минобороны России.
 Решения по отсрочке будут принимать призывные комиссии в период с 1 апреля по 15 июля 2023 года.
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