Основное мероприятие «Улучшение жилищных условий молодых граждан  (молодых семей)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Формирование городской среды и обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» в срок с 01.06.2020 года по 26.06.2020 года, администрация Новоладожского городского поселения будет принимать следующие документы:
         а) копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи (паспорт: 1,2, место жительства, семейное положение и дети), свидетельство о рождении на ребенка до 14 лет;
         б) копии документов, подтверждающих родственные отношения между лицами, указанными в заявлении в качестве членов семьи (свидетельство о браке, свидетельство о разводе, свидетельство об установлении отцовства);
         в) копии документов, подтверждающих наличие у молодого гражданина (молодой семьи) - заявителя собственных и (или) заемных средств в размере части стоимости строительства (приобретения) жилья, не обеспеченной за счет предоставляемой социальной выплаты и средств организации (выписки по счетам в банках, копии сберегательных книжек; документ, выданный кредитором (займодавцем), о намерении предоставить кредит или заём с указанием назначения, вида и суммы жилищного кредита (займа); документ, подтверждающий наличие средств материнского (семейного) капитала; документы, подтверждающие наличие у молодого гражданина (молодой семьи) – заявителя жилых (нежилых) помещений, земельных участков, транспортных средств, средства от продажи которых заявитель будет использовать для приобретения жилых помещений в рамках Мероприятия);
         г) копии документов, подтверждающих признание молодого гражданина и членов его семьи нуждающимися в улучшении жилищных условий (постановление);
         д) форма 9;
         е) скоросшиватель картонный.   
Приемные дни: вторник, четверг (по предварительной записи) тел: 30-398
