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 ПОДПРОГРАММА

"Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области в 2014 году"
ПАСПОРТ

 подпрограммы "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области в 2014 году "

	Полное наименование 


	Подпрограмма "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории  муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области 
в 2014 году" (далее - Подпрограмма)

	Основание для разработки Подпрограммы 


	Федеральный закон от 21 июля 2007 года N 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" (далее – Федеральный закон)

	Срок реализации Подпрограммы 
	2014  год

	Цели Подпрограммы 


	Снижение доли аварийного жилья в жилищном фонде муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района  Ленинградской области;

 развитие жилищного строительства на территории поселения.

	Задачи Подпрограммы 


	Обеспечение благоустроенным жильем граждан, проживающих в жилищном фонде, признанном непригодным для постоянного проживания, путем консолидации финансовых ресурсов, в том числе за счет привлечения финансовой поддержки государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства;

снос 8 многоквартирных аварийных домов, признанных таковыми до 1 января 2012 года в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации.

	Объем финансовых ресурсов на реализацию Подпрограммы 


	Расселяемая площадь аварийного жилищного фонда    

1 143,0 кв.м.

Общая сумма  - 49 485 054,80 рублей в т.ч.:
средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 13 412 373,94  рубля;
средства областного бюджета – 11 290 846,43 рублей;
средства местного бюджета  – 24 781 834,43 рубля в т.ч.
софинансирование – 16 936 269,63 рублей

оплата дополнительных метров – 7 845 564,80 рубля.
 

	Планируемые показатели выполнения Подпрограммы 


	Расселенная площадь – 1143,0 кв. метра;

 количество расселенных аварийных домов – 8 единицы;

количество переселенных жителей – 74 человека.

	Разработчик Подпрограммы 
	Отдел по управлению муниципальным имуществом администрации Новоладожского городского поселения  

	Стоимость разработки Подпрограммы 
	Без финансовых затрат 



	Исполнители Подпрограммы
	Администрация муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области 

	Участники Подпрограммы 


	Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства (далее – Фонд), Правительство Ленинградской области, комитет по строительству Ленинградской области, Администрация  муниципального  образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области

	Фамилия, имя, отчество, должность, номер телефона ответственного за реализацию Подпрограммы 
	Ильина О.М. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Новоладожского городского поселения тел. (81363)31133

	Система организации контроля выполнения Подпрограммы 


	Отчеты о ходе реализации мероприятий Подпрограммы представляются:

         Администрацией  муниципального  образования Новоладожское городское поселение  в комитет по строительству Ленинградской области - в сроки, установленные комитетом по строительству Ленинградской области.
 


1. Содержание проблемы и обоснование необходимости ее решения подпрограммными методами 

Одним из приоритетных направлений жилищной политики в Российской Федерации является обеспечение комфортных условий проживания, в том числе выполнение обязательств государства по реализации права на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в жилых домах, не соответствующих установленным санитарным и техническим требованиям. В настоящее время дефицит жилых помещений в Ленинградской области усугубляется большой степенью износа жилищного фонда, несоответствием условий проживания нормативным требованиям. 

Проблема аварийного жилищного фонда является причиной некоторых отрицательных социальных тенденций. Условия проживания в аварийном жилищном фонде оказывают негативное влияние на здоровье граждан и на демографическую ситуацию, понижают социальный статус гражданина. Проживание в аварийных жилых помещениях практически всегда связно с низким уровнем благоустройства, что создает неравные условия доступа граждан к ресурсам городского хозяйства и снижает возможности их использования. Переселение граждан из аварийного жилищного фонда является одной из наиболее актуальных задач и требует скорейшего решения с использованием программно-целевого метода. 

Федеральным законом предусмотрена обязанность субъекта Российской Федерации до конца 01.09.2017 года расселить все многоквартирные дома, признанные аварийными и подлежащими сносу или реконструкции до 1 января 2012 года. 

Об обязанности расселения всех данных аварийных домов указано в послании Президента Российской Федерации от 12 декабря 2012 года Федеральному Собранию Российской Федерации.

Также обязанность по расселению аварийного жилья предусмотрена подпунктом «е» пункта 2 Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг».

Таким образом, Администрация муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области  до конца 2015 года должна расселить 8 многоквартирных аварийных жилых дома  общей площадью 1143,0 кв. метров, расположенных на территории муниципального образования Новоладожское городское поселение.
2. Цели, задачи, общая стоимость и сроки реализации Подпрограммы 

Целями Подпрограммы являются: 

снижение доли аварийного жилья в жилищном фонде муниципального образования   Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области; 
развитие  жилищного строительства на территории муниципального образования   Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области. 
Задачами Подпрограммы являются: 

обеспечение благоустроенным жильем граждан, проживающих в жилищном фонде, признанном непригодным для постоянного проживания, путем консолидации финансовых ресурсов, в том числе за счет привлечения финансовой поддержки Фонда; 
снос  43 многоквартирных аварийных домов, признанных таковыми до 1 января 2012 года в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации.
Срок реализации Подпрограммы –  2014- 2015 годы. 
Стоимость Подпрограммы составляет – 49 485 054,80 рубля.
Реестр многоквартирных домов, которые признаны до 1 января 2012 года в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации, на переселение граждан из которых планируется предоставление финансовой поддержки, в рамках выполнения настоящей Подпрограммы, приведен в приложении 1 к Подпрограмме.

3. Распределение средств финансовой поддержки между муниципальными образованиями - участниками Подпрограммы 

Объем средств на проведение в рамках реализации Подпрограммы мероприятий по переселению граждан из аварийных жилых домов определен исходя из перечня аварийных многоквартирных домов, площади расселяемых жилых помещений и размера стоимости одного квадратного метра общей площади жилых помещений, предоставляемых гражданам в соответствии с настоящей Подпрограммой.
Размер стоимости одного квадратного метра общей площади жилых помещений, предоставляемых гражданам в соответствии с настоящей Подпрограммой, в рамках реализации Федерального закона от 21 июля 2007 года N 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства" утверждается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры, градостроительства и жилищно-коммунального хозяйства. На 2013 год, в соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 27.12.2012 года № 554, стоимость одного квадратного метра общей площади составляет 36 430 рублей.
 Объем финансирования Подпрограммы – 49 485 054,80  рубля. 
Минимальная доля долевого финансирования за счет средств бюджета муниципального образования Новоладожское городское поселение определена в объеме 5% от общего объема финансирования, за счет средств бюджета Волховского муниципального района Ленинградской области определена в объеме 41,5 %.
Оплата дополнительных метров производится из средств бюджета муниципального образования Новоладожское городское поселение в объеме 100%.
Реализация мероприятий Подпрограммы осуществляется по следующим направлениям: 
строительство муниципальных многоквартирных домов;
приобретение у застройщиков жилых помещений в многоквартирных домах (в том числе в многоквартирных домах, строительство которых не завершено, включая многоквартирные дома, строящиеся (создаваемые) с привлечением денежных средств граждан и (или) юридических лиц) или в домах, указанных в пункте 2 части 2 статьи 49 Градостроительного кодекса Российской Федерации, и (или) на строительство таких домов;
4. Планируемые показатели выполнения Подпрограммы 

Основным показателем выполнения Подпрограммы является количество переселенных в 2014-2015 годах граждан, проживавших в аварийном жилищном фонде. 

В рамках реализации Подпрограммы подлежат переселению 74 человека из 8 аварийных многоквартирных домов, признанных до 1 января 2012 года в установленном порядке аварийными в процессе эксплуатации и подлежащих сносу,  расселяемая площадь которых составляет 1 143,0 квадратных метра.

5. Порядок расходования  субсидий бюджетом  муниципального образования Новоладожское городское поселение, предусмотренных  на переселение граждан из аварийного жилищного фонда 

Средства, полученные Администрацией муниципального образования Новоладожское городское поселение за счет финансовой поддержки Фонда и из областного бюджета, направляются на:
 строительство муниципальных многоквартирных домов;
 приобретение жилых помещений у застройщиков;
 приобретение жилых помещений у лиц, не являющихся застройщиком.
Администрация муниципального образования Новоладожское городское поселение по требованию главного распорядителя бюджетных средств и органов финансового контроля представляет необходимую документацию по финансированию реализации мероприятий Программы, а также несет ответственность за нецелевое и неэффективное использование выделенных бюджетных средств и несвоевременное представление отчетности. 

Администрация муниципального образования Новоладожское городское поселение  подлежит исключению из Подпрограммы, а средства Фонда и средства областного бюджета, направленные в муниципальное образование Новоладожское городское поселение для реализации мероприятий Подпрограммы, подлежат возврату в областной бюджет в полном объеме, в случае не устранения в течение 6 месяцев с момента возникновения следующих нарушений: 

выявления нецелевого использования бюджетных средств;
выявления нарушения долевого финансирования на реализацию Подпрограммы за счет средств местного бюджета МО Новоладожское городское поселение; 

не реализация этапа программы (заявки) в срок до 31 декабря года, следующего за годом принятия Фондом решения о предоставлении финансовой поддержки Ленинградской области на данный этап (заявку). 
6. Функции исполнителей Подпрограммы, формы и методы управления Подпрограммой 

Функции исполнителей Подпрограммы: 
уведомление жителей многоквартирных аварийных домов о проведении мероприятий по переселению; 

обеспечение софинансирования мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в пределах не менее установленного размера софинансирования; 

проведение конкурсных процедур (электронных аукционов) и заключение муниципальных контрактов на строительство муниципальных многоквартирных домов, на долевое участие в строительстве многоквартирных домов, приобретение жилых помещений у лиц, не являющихся застройщиком;

обеспечение целевого и эффективного использования выделенных средств; 

осуществление переселения граждан из аварийного жилищного фонда в срок до 31 декабря года, следующего за годом принятия Фондом решения о предоставлении финансовой поддержки Ленинградской области на этап (заявку), в котором муниципальное образование Новоладожское городское поселение  приняло участие; 
обеспечение сноса  расселяемых аварийных домов; 

представление в комитет по строительству Ленинградской области необходимой документации для направления в Фонд заявки, отчета о расходовании средств Фонда за прошедший отчетный период, отчета о ходе реализации Подпрограммы.
Администрация Новоладожского городского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области является получателем бюджетных средств, предусмотренных на переселение граждан из аварийного жилищного фонда и несет ответственность за достоверность представляемой информации и сведений.
Отчеты о ходе реализации мероприятий Подпрограммы представляются Администрацией муниципального образования  Новоладожское городское поселение  в комитет по строительству Ленинградской области в сроки, указанные в Соглашении  о порядке предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджету муниципального образования Новоладожское городское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области на реализацию мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.
