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Положение о проведении соревнований по плаванию посвященных дню рождения плавательного бассейна «Юность» 
«Все на старт!»

 1.Цели и задачи
- формирование здорового образа жизни
- привлечение к систематическим занятиям физической культурой и спортом 
 - вовлечение в спортивную жизнь бывших спортсменов и любителей плавания
- популяризация и развитие плавания среди населения
- сдача одного из нормативов ГТО - плавание
2.Место и сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся 17 апреля 2021 года по адресу Ленинградская область, г. Волхов, Волховский пр. 23. МБУС ФСЦ «Волхов», плавательный бассейн «Юность»  
18 лет и младше: 1 группа -8 лет и младше, 2 группа -9-10 лет, 3 группа – 11-12 лет, 4 группа – 13-15 лет, 5 группа- 16-18 лет       
- разминка: 13.30 -13.50
- старт: 14.00
Парад открытия соревнований: 15.15
19 лет и старше: 6 группа - 19-22 лет, 7 группа – 23-29 лет, 8 группа – 30-39 лет, 9 группа – 40-49 лет, 10 группа – 50-59 лет, 11 группа – 60 и старше
- разминка: 15.30-15.50 
 -старт: 16.00
3.Участники соревнований
К соревнованиям допускаются дети и взрослые любого уровня подготовки, не имеющие медицинских противопоказаний и не занимающихся в спортивных группах отделения плавания. Возрастные группы: 19 лет и старше (2002 г.р. и старше), 18 лет и младше (2003 г.р. и младше). 
Участникам разрешается принимать старт не со стартовой тумбочки, а с бортика бассейна, или из воды. Возрастным категориям от 30 лет и старше разрешено плыть одну из представленных дистанций программы соревнований на выбор. 
4.Программа соревнований 
25 м вольный стиль - 6-8 лет (1 ступень), 60 и старше (10, 11 ступень)
50 м вольный стиль
5.Организация и проведение соревнований
Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников; а также при наличии актов технического обследования готовности объектов спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.
Общее руководство осуществляет МБУС ФСЦ «Волхов». Непосредственное проведение соревнований возлагается на тренерский состав отделения плавания.  За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут администрация спортсооружения и тренерский состав.
6.Определение победителей и награждение
Победители соревнований определяются согласно программе соревнований в каждой возрастной группе отдельно. Участники, занявшие 1, 2, 3 места в индивидуальном зачете, награждаются грамотами, медалями и памятными призами. Расходы по организации, проведению соревнований и награждению победителей и призеров возлагаются на МБУС ФСЦ «Волхов».
7.Сроки подачи заявок
Зарегистрироваться можно В плавательном бассейне «Юность», по телефону 79-331, а так же в группе ВК Физкультурно-Спортивный Центр «Волхов»
